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Sehr geehrter Kunde, 

wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres Gerätes. Lesen Sie die folgenden Hinweise sorgfältig durch und 
befolgen Sie diese, um möglichen Schäden vorzubeugen. Für Schäden, die durch Missachtung der Hin-
weise und unsachgemäßen Gebrauch entstehen, übernehmen wir keine Haftung.

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu 

machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen 
können.

• Sie erhalten bei Kauf dieses Produktes zwei Jahre Gewährleistung auf Defekt bei sachgemäßem  
Gebrauch. 

• Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine ander- 
weitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des 
Produktes.

• Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig und führen Sie Reparaturen nie selber aus!
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder den Fall aus bereits 

geringer Höhe beschädigt werden.
• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
• Lassen Sie keine Gegenstände aus Metall in dieses Gerät fallen.
• Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf dieses Gerät.
• Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen Tuch.

Kleine Objekte/Verpackungsteile (Plastikbeutel, Karton, etc.):  

Bewahren Sie kleine Objekte (z.B. Schrauben und anderes Montagematerial, Speicherkarten) und Ver-
packungsteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf, damit sie nicht von diesen verschluckt werden 
können. Lassen Sie kleine Kinder nicht mit Folie spielen. Es besteht Erstickungsgefahr!

Transport des Gerätes: 

Bitte bewahren Sie die Originalverpackung auf. Um ausreichenden Schutz beim Transport des Gerätes 
zu erreichen, verpacken Sie das Gerät in der Originalverpackung.

Reinigung der äußeren Oberfläche: 

Verwenden Sie keine flüchtigen Flüssigkeiten, wie Insektensprays. Durch zu starken Druck beim Abwi-
schen können die Oberflächen beschädigt werden. Gummi- oder Plastikteile sollten nicht über einen 
längeren Zeitraum mit dem Gerät in Kontakt sein. Nutzen Sie ein trockenes Tuch.
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Technische Daten

Artikel 10030588, 10030589,  10031944

Bezeichnung Connect CD
Internet-Radio mit FM, DAB+, BT, CD-Player

Display TFT 2.8“, 320x240px

Datenübertragung WLAN (IEEE 802.11b/g/n wireless)
BT (BT 4.0, unterstützt A2DP, AVRCP)

Verschlüsselungsprofile WEP, WPA, WPA2 (PSK), WPS

Streaming UPnP, DLNA

Abspielbare Formate (Streaming/USB) MP3 (bis 320kbps), WMA (bis 384 kbps), WAV (bis 1536 mbit/s), 
AAC/AAC+ (bis 96 kHz, 24 bit)

CD Player unterstützt CD-ROM, CD-R, CVD-RW

Abspielbare Formate (CD) CD-DA, MP3, WMA (bis 48 kHz, 384kbps)

DAB/DAB+ Band III (174.928 - 239.200 MHz)

FM 87.5 - 108.0 MHz (+ RDS)

Stromversorgung Netzteil 16V DC, 2250 mA   (für Netz 100-240 V AC, 50/60 Hz) 

Stromversorgung Fernbedienung 2 x AAA (1,5V) Batterie

Stromverbrauch Standby <1 W
Network power standby <2 W

Ausgangsleistung 2 x 15 W RMS

Anschlüsse Kopfhörer (3,5 mm), USB (Playback only), AUX-Eingang (3,5mm), 
DC-Netzteilanschluss

Maße / Gewicht 350 x 105 x 250mm (BxHxT) / 3,7 kg

Lieferumfang Gerät, Netzteil, Fernbedienung, Bedienungsanleitung
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Übersicht und Funktionen
Front:

Rückseite:

1 CD-Fach

2 IR-Sensor

3 Display

4 AUX-Anschluss

5 Kopfhörer-Anschluss

6 Steuertasten und Navigations-Rad

7 DAB/FM-Antenne

8 Netzschalter

9 DC-Netzteilanschluss

10 USB-Port

11 Software Update Port (USB)
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Gerätenutzung: Erste Schritte

Fernbedienung: Einlegen der Batterien:

• Drücken Sie den Deckel des Batterie-Fachs wie auf der Abbildung dargestellt vorsichtig herunter. 
• Schieben Sie den Deckel heraus, um das Fach zu öffnen.
• Setzen Sie zwei Batterien vom Typ AAA in das Fach ein. Achten Sie dabei auf die Polaritätsmar-

kierungen (+ und -) im Fach und auf der Batterie. Schieben Sie das Fach wieder hinein, bis es mit 
einem Klicken einrastet.

Hinweis: Entfernen Sie den Sicherheitsstreifen, um die Batterie benutzen zu können.

Sicherheitshinweise zur Batterie:

• ACHTUNG: Batterien können explodieren, wenn sie unsachgemäß ersetzt werden. Ersetzen Sie 
sie nur mit solchen des gleichen Typs.

• Verwenden Sie nur Batterien des gleichen Typs und der gleichen Größe.
• Achten Sie darauf, die Batterie richtig herum einzusetzen. Eine falsch herum eingelegte Batterie 

kann das Gerät beschädigen.
• Entfernen Sie die Batterien, wenn Sie beabsichtigen, das Gerät für längere nicht zu verwenden. 

Die Batterie könnte sonst auslaufen.
• Versuchen Sie nicht die Batterie aufzuladen. Sie ist dazu nicht konzipiert und könnte dabei über-

hitzen, explodieren oder auslaufen. 
• Setzen Sie die Batterie niemals übermäßiger Hitze, direktem Sonnenlicht oder Feuer aus.

Gerät: Stromverbindung

Der Netzadapter kann mit Wechselstrom von  100 - 240 V betrieben werden. Verwenden Sie aber einen 
geeigneten Steckeradapter, wenn der Stecker nicht in die Netzsteckdose passt. Stecken Sie das Strom-
kabel in den Stromanschluss auf der Rückseite des Gerätes. Stecken Sie den Stecker in die Steckdose.

Netzwerk

• Überprüfen Sie, ob die Indikator-Leuchten ihres Routers eine bestehende Internet-Verbindung 
signalisieren. 

• Folgen Sie den Anweisungen in dem Abschnitt „Inbetriebnahme“. Es wird empfohlen, hierzu den 
Einstellungs-Assistenten zu durchlaufen.

Hinweis: Wände oder andere Hindernisse können den W-LAN-Empfang stören. Versuchen Sie, einen 
Standort mit dem bestmöglichen Empfang zu finden. 



   

6

Einrichtung des Rechners für Medien Sharing

Von einem Computer im Netzwerk können Sie Dateien in den Formaten MP3, WAV, WMA, AAC und 
FLAC wiedergeben. Dazu muss der Computer so eingestellt werden, dass er Dateien und Medien teilen 
kann.

UPnP-Media-Sharing erlaubt es Geräten wie diesem Internet-Radio Musik von geteilten Medien-Biblio-
theken wiederzugeben, sowie das Durchsuchen der Bibliothek nach Informationen wie Künstler, Album 
oder Genre. 

Um Musik von Ihrem PC aus abzuspielen, müssen Sie folgende Schritte vollziehen.

• Verbinden Sie den PC mit dem Netzwerk. 
• Stellen Sie sicher, dass das Internet-Radio eingeschaltet und mit dem gleichen Netzwerk ver-

bunden ist.
• Öffnen Sie die UPnP-Plattform Windows Media Player (11 oder neu). Alternativ können auch an-

dere Programme wie Windows Media Connection verwendet werden. 
• Fügen Sie die gewünschten Audio-Dateien und Ordner zur Medien-Bibliothek hinzu. 
• Schalten Sie das Media-Sharing ein.
• Gestatten Sie es in den Einstellungen, Medien auf das „Wireless LAN Internet Radio“ zu übertra-

gen.
• Der PC ist nun bereit, Musik auf das Internet-Radio zu streamen.

Hinweise:
iTunes funktioniert aktuell nicht als UPnP-Medien-Server. Es gibt allerdings Add-ons, die ein Verwen-
den von iTunes möglich machen.

Erstes Einschalten / Bedienung: Grundlagen

Ein-/Ausschalten
Wenn das Gerät mit dem Netzteil und dieses mit einer funktionstüchtigen Haushaltssteckdose verbun-
den ist und der Netzschalter auf der Rückseite auf I steht, können Sie das Gerät mit POWER I/O an der 
Front oder auf der Fernbedienung einschalten. Halten Sie gedrückt zum Ausschalten.

Erstes Einschalten / Setup Wizard
Beim ersten Einschalten des Geräts, fragt Sie das System, ob Sie den SETUP WIZARD starten möchten. 
Wählen Sie YES, um den SETUP WIZARD zu starten oder NO, um ohne die Einstellungen fortzufahren. 
Der SETUP WIZARD kann auch zu jedem späteren Zeitpunkt aufgerufen werden.
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Navigieren durch Menüs und Listen
Alle Menüs und Optionen (hier: YES / NO auswählen und bestätigen, Hauptmenü) werden durch dre-
hen des Multifunktionsknopfs OK/NAVIGATE angewählt. Bestätigen Sie die (markierte) Auswahl durch 
Drücken von OK/NAVIGATE. 

Drücken Sie BACK (bzw. die linke Pfeiltaste), um zum vorigen/übergeordneten Menü zu gelangen. 
Analog funktioniert die Steuerung über die Pfeiltasten und OK auf der Fernbedienung.

Sie können die Hauptfunktionen (USB/FM/DAB/AUX/SPOTIFY/BT ...) auch durch mehrfaches Drücken 
der MODE-Taste auswählen, und so direkt zu diesen springen.

Lautstärke einstellen
Drehen Sie zum Einstellen der Lautstärke NAVIGATE/OK/VOLUME (wenn in dem Moment keine Lis-
ten oder Menüs geöffnet sind). Nutzen Sie alternativ dazu die VOL+/- Tasten auf der Fernbedienung. 

Hauptmenü

Drücken Sie , um das Gerät einzuschalten und ins Hauptmenü zu gelangen. Im Hauptmenü haben Sie 
Zugang zu allen Betriebsmodi und den Einstellungen. Wählen Sie die gewünschte Funktion und bestä-
tigen Sie durch Drücken von OK (NAVIGATION/OK) oder ENTER auf der Fernbedienung. 

Systemeinstellungen
Setup Wizard

Der Assistent hilft Ihnen bei der Einrichtung von Zeit/Datum- und Netzwerk-Einstellungen. Wenn Sie 
ihn durchlaufen haben, ist das Gerät zur Verwendung bereit.

• Uhrzeitanzeige-Format: Wählen Sie zwischen einer 12-Stunden- und einer 24-Stunden-Anzeige.
• Zeit/Datum (Time/Date)/Auto-Update: Die Zeit kann manuell eingestellt oder automatisch via 

DAB, UKW oder dem Netzwerk bezogen werden. Das Auto-Update funktioniert mit Daten, die 
über DAB, UKW oder das Internet übertragen werden. Die Uhr wird nur beim Verwenden des 
entsprechenden Modus aktualisiert. Es empfiehlt sich daher einen Modus zu wählen, den Sie 
regelmäßig verwenden.
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• Wählen Sie die Funktion, über die Zeit und Datum abgerufen werden sollen. 
• Wählen Sie die Zeitzone, falls die Daten über das Internet abgerufen werden sollen.
• Falls Ihre Region Zeitumstellungen verwendet und diese aktiv ist, können Sie auch dies hier ein-

stellen.

Manuelle Einstellung: Wenn Sie sich gegen das automatische Einstellen entscheiden, können Sie hier 
Zeit und Datum manuell eingeben. Angezeigt wir dies in folgendem Format: tt-mm-jjjj und hh:mm. 

Der angewählte Wert wird blinkend angezeigt. Passen Sie jeden Wert mit dem Navigations-Rad oder 
den Tasten </> auf der Fernbedienung an. Sobald ein Wert eingegeben ist, drücken Sie OK, um mit dem 
nächsten Wert fortzufahren. 

Netzwerk: Dieses Gerät ist mit allen gängigen Netzwerkprotokollen und –verschlüsselungen kompati-
bel, inkl. WPS. Falls ein ungeschütztes Netzwerk verfügbar ist, wird die Verbindung damit automatisch 
hergestellt und keine weiteren Einstellungen sind notwendig.

Netzwerk-Region: Wählen Sie die Region Ihres Standorts aus der Liste.

Standard-Verschlüsseltes Netzwerk:
Verwenden Sie das Navigations-Rad oder die Richtungstasten auf der Fernbedienung, um den Cursor 
zu bewegen und das Kennwort einzugeben. Drücken Sie OK, um zu bestätigen. Das Kennwort wird bei 
der Eingabe oben angezeigt. 

WPS-verschlüsselte Netzwerke:
WPS verschlüsselte Netzwerke werden als solche in der Liste gekennzeichnet. Verwenden Sie zum Ver-
binden eine der folgenden Methoden. 

• WPS-Schlüssel eingeben: Geben Sie den WPS-Schlüssel wie im vorherigen Abschnitt erläutert 
ein.

• WPS-Taste drücken: Sie werden aufgefordert, die Verbinden-Taste (WPS-Taste) am Router zu 
drücken. Es wird nach einem zur Verbindung bereiten Netzwerk gesucht und die Verbindung auf-
gebaut.

• PIN eingeben: Das Gerät generiert einen 8-stelligen Code, der in den Router oder Access Point 
eingegeben werden muss.

Einstellung abschließen: 
Das Gerät versucht sich mit dem Netzwerk zu verbinden. Falls der Verbindungsaufbau schei-
tert, kehren Sie zum vorherigen Bild zurück. Versuchen Sie es dann erneut. Falls eine bestehende  
Verbindung 

Equaliser

Verschiedene Equaliser-Modi sind verfügbar: Normal, Flat, Jazz, Rock, Movie, Classic, Pop und News. 
Auch ein benutzerdefinierter EQ ist verfügbar, bei dem Sie selbst Bässe und Höhen einstellen können.
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Netzwerk

Network Wizard: Suchen Sie nach Ihrem SSID und verbinden Sie durch Eingabe des WEP/WPA-Pass-
worts oder wählen Sie eine der anderen Verbindungs- und Authentifizierungs-Arten (Push/Pin/Skip), 
um mit Ihrem W-LAN zu verbinden.

PBC: Wählen Sie PBC, um direkt zur Push-Button-Configuration zu gelangen

Einstellungen betrachten (View/Settings): Sehen Sie sich Informationen zum aktuell verbundenen 
Netzwerk an: Aktive Verbindung, MAC-Adresse, W-LAN-Region, DHCP, SSID, IP-Adresse, Subnet-Mas-
ke, Gateway-Adresse, Primäre und Sekundäre DNS. 

W-LAN-Region: Wählen Sie die entsprechende Region, um die bestmögliche Verbindung zu erhalten.

Manuelle Einstellung: Wählen Sie zwischen kabellosen und –gebundenem Netwerk und aktivieren/
deaktivieren Sie das DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)

Netzwerk-Profil: Das Gerät merkt sich die letzten 4 kabellosen Netzwerke mit denen es verbunden 
war und versucht automatisch sich mit einem davon zu verbinden, sofern eines davon gefunden wurde. 
Hier können Sie die Liste der gespeicherten Netzwerke einsehen. Sie können ungewollte Netzwerke 
entfernen, indem Sie sie auswählen, Select drücken und das Löschen bestätigen. 

Netzwerkverbindung aufrecht erhalten: Aktivieren Sie diese Option, damit das Connect auch im 
Standby-Modus mit dem WiFi verbunden bleibt. Dies erlaubt dem Connect, auch im Standby-Modus 
für DLNA-Streaming bereit zu sein.

Zeit / Datum

Einstellung von Zeit, Datum, Anzeigeformat, Auto-Update-Funktion, Zeitzone und Sommer-/Winterzeit. 

Sprache

Die werksseitig voreingestellte Disokay- und Menüsprache ist Englisch. Wählen Sie aus einer Vielzahl 
Funktionen in diesem Untermenü. Nutzen Sie das NAVIGATION/OK-Rad zum Wählen und drücken Sie 
zum Bestätigen.

Werkseinstellungen

Hier können Sie sämtliche Einstellungen auf die Standard-Werte zurücksetzen. Bedenken Sie, dass 
dadurch alle Eingaben verloren gehen. Die Software-Version bleibt aber erhalten, ebenso wie die Re-
gistrierung auf dem Internet Radio Portal. Sofern Sie sich nicht mit einem anderen Benutzer-Konto 
anmelden, bleiben Ihre Radio-Favoriten ebenfalls erhalten.
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Software-Update

In unregelmäßigen Abständen werden Firmware-Upgrades angeboten. Sie können selbst danach 
schauen oder hier einstellen, dass das Gerät automatisch nach Updates sucht und diese aufspielt, so-
bald eins verfügbar ist. Wenn neue Software gefunden und heruntergeladen wurde, erscheint ein Hin-
weis, den Sie per OK bestätigen müssen, damit sie installiert wird. Die zuvor von Ihnen gemachten 
Einstellungen und gespeicherte Sender etc. bleiben nach einem Update erhalten.

Achtung: Stellen Sie vor einem Downloadvorgang unbedingt sicher, dass die Netz-Verbindung stabil 
ist. Wird die Stomversorgung während des Downloads oder der Softwareinstallation unterbrochen, 
kann dies u.U. zu Fehlfunktionen führen.

Info

Anzeige der Firmware-Version und der Radio-ID.

Display-Beleuchtung

Stellen Sie die Displaybeleuchtung auf HIGH, MEDIUM oder LOW ein. Sie können hier weiterhin die 
Dauer einstellen, nach der das Gerät sich automatisch abschalten soll, falls es inaktiv ist (Off > 2 Std. > 
4 Std. > 5 Std. > 6 Std.) Wählen Sie mit NAVIGATE und drücken Sie zum Bestätigen.

Internet-Radio
Das Internet-Radio kann über eine Breitband-Internetverbindung tausende Radio-Sender und Podcasts 
empfangen. Wenn Sie „Internet-Radio“ wählen, kontaktiert das Gerät das Frontier Silicon Internet-Por-
tal, um eine Liste der verfügbaren Sender zu erhalten.

Da diese Senderliste vom Senderportal zur Verfügung gestellt wird, ist sie auch nur bei bestehender 
Internet-Verbindung verfügbar. Menüs und Untermenüs ändert sich u.U. von Zeit zu Zeit.

Drücken Sie PLAY/PAUSE, um den aktuell gewählten Sender zu hören.

Zuletzt gehört

Wenn der Internet-Radio Modus gestartet wird, ist der letzte Sender ausgewählt. Um eine andere letz-
tens gehörte Station auszuwählen, gehen Sie in diesen Menü-Punkt und wählen Sie den Sender aus. 

Sender-Liste

Durchsuchen Sie die Senderliste nach verschiedenen Kategorien wie Genre, Ort, beliebt und neu. Sie 
können einen Sender auch anhand eines Schlüsselwortes suchen.
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Wiedergabe-Informationen

Während ein Sender wiedergegeben wird, wird dessen Name und Beschreibung angezeigt. Drücken 
Sie INFO wiederholt, um weitere Informationen wie z.B. Genre, Ort, Abspiel-Puffer anzuzeigen.

Favoriten

Favoriten sind im Radio-Portal gespeichert und sind auf allen Internet-Radios verfügbar, die mit dem 
gleichen Benutzerkonto angemeldet sind. Bevor Favoriten genutzt werden können, müssen Sie sich mit 
dem Gerät auf dem Internet Portal anmelden.
Um Ihr Gerät anzumelden, gehen Sie auf die Senderliste > Hilfe > Zugangscode erhalten. Diesen Code 
benötigen Sie bei der Anmeldung.
Gehen Sie auf die Webseite www.wifiradio-frontier.com. Registrieren Sie sich für ein neues Benutzer-
konto sofern dies Ihr erster Besuch auf der Seite ist mit folgenden Informationen:

• Zugangscode
• Ihre E-Mail-Adresse
• Passwort
• Radio-Modell oder Radio-ID

Hinweis:
Die Radio-ID ist eine Kombination aus Zahlen und Buchstaben, die diesem Gerät fest zugewiesen sind. 
Sie finden diese Information unter System Settings > Info.

Drücken und halten Sie OK/ENTER, um einen Sender zu den Favoriten hinzuzufügen. Das Display bestä-
tigt Ihnen die Auswahl. Der Sender erscheint nun in der standardmäßigen Favoritenliste.

Meine Sender

Sie können über die bereits gelisteten Sender hinaus noch eigene Sender hinzufügen. Dies können Sie 
über das Internet-Portal tun. Diese Sender finden Sie dann unter „My added Stations“.

Senderspeicher (Presets)

Diese Senderspeicher sind im Radio abgelegt und sind auf anderen Radios nicht verfügbar. 

Drücken und halten Sie P, um einen Sender zu dem Speicher hinzuzufügen. Das Display zeigt Ihnen 
nach kurzer Zeit den Speicherbildschirm („Save to Preset“) an. Wählen Sie einen der 10 verfügbaren 
Speicherplätze. 

Drücken Sie P, um auf die gespeicherten Sender zuzugreifen. Wenn ein gespeicherter Sender wiederge-
geben wird, wird auf dem Display P1 – P10 angezeigt. Sie können diese 10 gespeicherten Sender auch 
über die Zifferntasten der Fernbedienung aufrufen.

Hinweis: Die Bedienung der Senderspeicher ist bei Internet-Radio, DAB und FM identisch.
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Spotify Connect
Mit Spotify Connect streamen Sie Ihre Spotify-Inhalte direkt auf Ihre Stereoanlage oder Ihr Fernsehge-
rät - die Spotify App auf Ihrem Smartphone oder Tablet als Fernbedienung nutzend.

Sie benötigen dafür einen Spotify Premium-Account. Besuchen Sie www.spotify.com, um einen Ac-
count zu  eröffnen. Sie können auch einen kostenfreien Probe-Account („Free Trial“) zum Ausprobieren 
eröffnen. Wie es geht:

• Verbinden Sie Ihr Connect mit dem (WiFi-)Netzwerk, auf das Sie auch mit Ihrem PC/Smartphone/
Tablet zugreifen, mit dem Sie Spotify nutzen.

• Öffnen Sie Spotify bzw. die Spotify App und spielen Sie einen beliebigen Song ab.
• Tippen Sie auf das Song-Symbol bzw. das Album-Cover in der linken unteren Ecke und wählen 

Sie „VERBINDEN“
• Wählen Sie das Connect aus der Liste

Für weitere Informationen zu Spotify und zum Verbindungsaufbau, besuchen Sie bitte 
www.spotify.com/connect

Lizenzen: Die Lizenzbestimmungen von Spotify und der Spotify-Software finden Sie unter 
http://www.spotify.com/connect/third-party-licenses

Medien-Player
Von einem Computer im Netzwerk können Sie Dateien in den Formaten MP3, WAV, WMA, AAC und 
FLAC wiedergeben. Dazu muss der Computer so eingestellt werden, dass er Dateien und Medien teilen 
kann.

UPnP-Media-Sharing erlaubt es Geräten wie diesem Internet-Radio Musik von geteilten Medien-Biblio-
theken wiederzugeben, sowie das Durchsuchen der Bibliothek nach Informationen wie Künstler, Album 
oder Genre. Um Musik von Ihrem PC aus abzuspielen, müssen Sie folgende Schritte vollziehen.

• Verbinden Sie den PC mit dem Netzwerk. 
• Stellen Sie sicher, dass das Internet-Radio eingeschaltet und mit dem gleichen Netzwerk ver-

bunden ist.
• Öffnen Sie die UPnP-Plattform Windows Media Player (11 oder neu). Alternativ können auch an-

dere Programme wie Windows Media Connection verwendet werden. 
• Fügen Sie die gewünschten Audio-Dateien und Ordner zur Medien-Bibliothek hinzu. 
• Schalten Sie das Media-Sharing ein.
• Gestatten Sie es in den Einstellungen, Medien auf das „Wireless LAN Internet Radio“ zu übertra-

gen.
• Der PC ist nun bereit, Musik auf das Internet-Radio zu streamen.

Hinweise:
iTunes funktioniert aktuell nicht als UPnP-Medien-Server. Es gibt allerdings Add-ons, die ein Verwenden 
von iTunes möglich machen.
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Verwenden Sie die Taste MODE, um zum Medien-Player zu gelangen oder wählen Sie alternativ den 
Music-Player aus dem Hauptmenü. Wenn Sie gerade eine Datei wiedergeben, können Sie BACK drü-
cken, um zum vorherigen Abschnitt des Menü-Baums zu kommen. 

Drücken Sie  oder  um den vorherigen oder nächsten Titel wiederzugeben. Drücken Sie  , um 
die Wiedergabe zu starten oder zu pausieren. 

Während der Wiedergabe zeigt das Display Titel und Künstler an. Es gibt außerdem eine Zeitleiste, 
die gespielte und gesamte Abspieldauer anzeigt. Am unteren Bildschirmrand wir die Quelle-angezeigt. 
Drücken Sie wiederholt INFO für weitere Informationen. 

Geteilte Medien (Shared Media)

Wenn Sie das Teilen von Medien eingerichtet haben, sollten Sie einen Eintrag sehen bestehend aus 
dem Computernamen und dem Namen des Mediums. Wenn Sie mehr als einen Computer haben, der 
Medien teilt, werden die Alternativen aufgeführt. Wählen Sie das Medium aus, das Sie abspielen möch-
ten. 

Von diesem Punkt an werden die Listen vom Server des geteilten Mediums erstellt. Das erste Menü 
zeigt eine Liste an Medien-Typen an. Beispielsweise Musik, Video, Bilder und Wiedergabelisten. Das 
Internet-Radio kann nur Musik und Wiedergabelisten abspielen.

Es gibt auch eine Suchfunktion, die Titel auf ähnliche Weise wie beim Internet-Radio findet, über Kate-
gorien wie z.B. Genre, Künstler oder Album. 

Drücken Sie OK/NAVIGATE sobald Sie einen Track gefunden haben, um diesen abzuspielen.  

Inaktive Server: Von Zeit zu Zeit kann es notwendig sein, Server aus der Liste zu entfernen, die mit ei-
nem Fragezeichen markiert sind. Gehen Sie dazu in den Abschnitt „Prune Servers“

USB

Von diesem Punkt an, werden die Menüs von den Ordnern auf dem USB-Speicher erstellt. Durchsu-
chen Sie die Ordner mit dem Navigations-Rad und der Return-Taste, oder den Richtungstasten auf 
der Fernbedienung. Das Display zeigt die Order- und Datei-Namen, aber nicht notwendigerweise die 
Titel-Namen. 

Wiederholen / Zufallswiedergabe
Sie können das Gerät so einstellen, dass Titel wiederholt oder in zufälliger Reihenfolge wiedergegeben 
werden. Drücken Sie dazu  oder  auf der Fernbedienung.

Now Playing

Verfügbare Informationen zum aktuellen Titel/Album werden auf dem Display angezeigt. Drücken Sie 
mehrfach MENU/INFO während des Abspielens, um weitere (ID3) Informationen anzuzeigen.
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DLNA Streaming (DMR)
Sie können Medieninhalte von Ihrem Rechner via DLNA über das CONNECT CD streamen. Folgen Sie 
den unten beschriebenen Schritten, um Ihren Rechner für DLNA-Streaming vorzubereiten.

• Sie benötigen einen Rechner mit Windows 7 (oder höher) und den Windows Media Player 12 
(oder höher). 

• Geben Sie zunächst die gewünschten Inhalte im Netzwerk frei: Systemeinstellungen -> Netzwerk 
und Internet -> Netzwerk und Freigabecenter -> Medien Streaming

Öffnen Sie den Windows Media Player und aktivieren Sie die Remote-Bedienung des Players.
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Klicken Sie einen beliebigen Track mit der rechten Maustaste an und wählen Sie im Drop-Down-Menü 
„Abspielen mit CONNECT CD.

Ein neues Fenster wird geöffnet, in dem Sie die Musikwiedergabe steuern können.
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Steuerung via Smartphone / Tablet

Installieren Sie eine DLNA App von Google Play oder aus dem Apple Store. Empfehlenswert ist zum 
Beispiel BubbleUPnP für Android oder iOS.

Wählen Sie in der App CONNECT CD als Abspielgerät. Wählen Sie dann den Music Server (für gewöhn-
lich Ihr Rechner) aus und wählen Sie die Musik, die Sie abspielen möchten.

Bitte konsultieren Sie die Info- oder Hilfedatei der App für genauere Instruktionen.

DAB
Über den DAB-Modus können Sie digitales DAB/DAB+ Radio empfangen. Informationen über den Sen-
der und die Musik werden angezeigt.

Nach Sendern suchen 

Wenn Sie das erste Mal den DAB-Modus auswählen, ist die Senderliste leer. Das Internet-Radio voll-
zieht eine vollständige Suche nach verfügbaren Sendern. Aufgrund eines der folgenden Gründe müssen 
Sie jedoch selbst eine manuelle Suche starten.

• Die verfügbaren Sender wechseln von Zeit zu Zeit.
• Wenn beim ersten Suchen der Empfang nicht gut genug war, kann die Liste der verfügbaren 

Sender u.U. unvollständig sein.
• Wenn Sie Sender mit schlechtem Empfang in der Liste haben und Sie nur Sender mit gutem 

Empfang in der Listen haben wollen.

Um die Suche manuell zu starten, wählen Sie den vollen Scan (Full Scan). Um nur Sender mit gutem 
Empfang hinzuzufügen, wählen Sie den lokalen Scan (local scan).

Sobald die Suche abgeschlossen ist, wird eine Liste der verfügbaren Sender angezeigt. Drehen Sie das 
Navigations-Rad und drücken Sie es, um einen Sender auszuwählen. Sobald der Sender ausgewählt ist 
zeigt das Display Informationen über Sender, Titel oder Sendung.

Senderspeicher (Presets)

Drücken und halten Sie Preset, um einen Sender zu dem Speicher hinzuzufügen. Das Display zeigt Ihnen 
nach kurzer Zeit den Speicherbildschirm an. Wählen Sie einen der 10 verfügbaren Speicherplätze. 

Drücken Sie Preset2, um auf die gespeicherten Sender zuzugreifen. Wenn ein gespeicherter Sender 
wiedergegeben wird, wird auf dem Display P1 – P10 angezeigt. 

Die Tasten P1 – P10 auf der Fernbedienung dienen dem Zugriff auf die gespeicherten Sender.
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Wiedergabe-Informationen

Während ein Sender wiedergegeben wird, zeigt das Display dessen Namen und DLS-Informationen 
(Dynamic Label Segment). So erhalten Sie Echtzeit-Informationen wie z.B. den Namen der Sendung 
oder den Namen des Titels. Stereo-Übertragungen werden oben auf dem Bildschirm gekennzeichnet. 
Drücken Sie für weitere Informationen wiederholt Info.

Einstellungen 

Dynamik-Bereich-Kompression: Wenn Sie in einer Umgebung mit Lärmbelastung Musik mit einem gro-
ßen Dynamik-Bereich hören, kann es sinnvoll sein, diesen Bereich zu komprimieren. Das macht leise 
Klänge lauter und laute Klänge leiser. Die Optionen bei der Kompression sind Aus, Niedrig oder Hoch. 

Sender-Reihenfolge: Hier können Sie die Reihenfolge der DAB-Sender einstellen.

FM-Radio
Der UKW-Radio-Modus empfängt analoge Radio-Signale und das Display zeigt die RDS-Informationen 
(Radio Data System) über den Sender an. 

Drücken Sie OK, um einen Sender zu finden. Die Frequenz-Anzeige erscheint, sobald das Gerät das 
UKW-Frequenzband durchsucht. Alternativ können sie die Frequenzen durchsuchen, indem Sie < oder 
> gedrückt halten oder sie wechseln schnell von Sender zu Sender, indem Sie die Tasten kurz drücken 
oder das Navigations-Rad drehen.

Senderspeicher (Presets)

Drücken und halten Sie Preset, um einen Sender zu dem Speicher hinzuzufügen. Das Display zeigt Ihnen 
nach kurzer Zeit den Speicherbildschirm an. Wählen Sie einen der 10 verfügbaren Speicherplätze. 
Drücken Sie Preset, um auf die gespeicherten Sender zuzugreifen. Wenn ein gespeicherter Sender wie-
dergegeben wird, wird auf dem Display P1 – P10 angezeigt. Die Tasten P1 – P10 auf der Fernbedienung 
dienen dem Zugriff auf die gespeicherten Sender.

Wiedergabe-Informationen

Während ein Sender wiedergegeben wird, zeigt das Display dessen Frequenz und – sofern verfügbar -  RDS-
Informationen, wie z.B. den Namen der Sendung oder den Namen des Titels. Falls keine RDS-Informationen 
verfügbar sind zeigt das Display nur die Frequenz an. Stereo-Übertragungen werden oben auf dem Bild-
schirm gekennzeichnet. Drücken Sie für weitere Informationen wiederholt Info.
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Einstellungen 

Such-Einstellungen: Standardmäßig registriert die Suche jeden gefundenen Sender. Das kann dazu 
führen, dass viele Sender eingespeichert werden, die kein gutes Signal haben. Sie können die Option, 
nur starke Sender zu registrieren (strong stations only), hier aktivieren. 

Audio-Einstellungen: Alle Sender werden in Stereo übertragen. Dies kann bei schwachen Signalen zu 
einem schlechten Sound führen. Hier können Sie die Option, schwache Sender in Mono wiederzuge-
ben, aktivieren (weak reception/listen to mono).

BT
• Wählen Sie den BT-Modus über das Hauptmenü, um Audio-Inhalte von externen Geräten (Smart-

phone, Tablet oder Computer) via BT über das Internetradio abzuspielen.
• Aktivieren Sie BT auf Ihrem externen BT-Gerät und verbinden Sie sich mit dem Gerät. Nutzen Sie 

die Play/Pause-, Pfeil- und Stop-Tasten auf der Fernbedienung oder Ihr externes Gerät für die 
Navigation durch Ihre Medienbibliothek.

• Trennen Sie die Verbindung von Seiten Ihres Smartphones/Tablets, um ein anderes Gerät zu 
pairen.

CD
Legen Sie eine Disc mit der bedruckten Seite nach oben in den CD-Schacht ein. Die Disc wird automa-
tisch geladen. Das Gerät prüft den CD-Typ und lädt die Titelliste. Das Display zeigt „Laden“ und dann 
„Lesen“ an, während die Informationen gelesen werden.

Drücken Sie  oder , um den vorherigen oder nächsten Titel wiederzugeben. Drücken Sie  , 
um die Wiedergabe zu starten oder zu pausieren.  Nutzen Sie die FOLDER UP/DOWN-Tasten bei MP3-
CDs, um den Ordner zu wechseln. You can press the number key to go to the selected track.

Während der Wiedergabe zeigt das Display Titel und Künstler an. Es gibt außerdem eine Zeitleiste, 
die gespielte und gesamte Abspieldauer anzeigt. Am unteren Bildschirmrand wir die Quelle-angezeigt. 
Drücken Sie wiederholt INFO für weitere Informationen. 

Wiederholen / Zufallswiedergabe
Sie können das Gerät so einstellen, dass Titel wiederholt oder in zufälliger Reihenfolge wiedergegeben 
werden. Drücken Sie dazu  oder  auf der Fernbedienung.
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CD Titel programmieren

• Stoppen sie einen laufenden Song und drücken Sie auf P, um Titel zu programmieren.
• benutzen Sie die tasten  oder um einen Titel auszusuchen. Drücken Sie auf dem Regler 

oder OK (SCAN), um den Titel zu bestätigen und den nächsten Titel auszuwählen. 
• Wiederholen Sie die Schritte. Wenn sie alle Titel eingegeben haben, drücken Sie erneut auf P.
• Drücken Sie  um mit dem Abspielen der Titel zu beginnen. 

Die Connect-CD kann Audio-CD-Rs / CD-RWs im CD-DA-Format wiedergeben, die nach Abschluss der 
Aufnahme finalisiert wurden *. Einige CD-R / CD-RW-Discs können aufgrund von schlechter Aufnahme 
und großen Qualitätsunterschieden auf der CD-R / CD-RW nicht wiedergegeben werden.

* Das Finalizing ermöglicht die Wiedergabe einer CD-R / CD-RW auf Audioplayern. Eine Disc, die nicht 
finalisiert wurde, kann über einen Computer mit Informationen versorgt werden, ist aber möglicherwei-
se nicht immer spielbar.

AUX-Eingang
Im AUX-Modus können Sie Musik von einer externen Quelle wie beispielsweise einem MP3-Player über 
das Internet-Radio wiedergeben. Um diese zu tun, vollziehen Sie die folgenden Schritte.

• Drehen Sie die Lautstärke auf dem Internet-Radio und dem externen Gerät herunter.
• Verbinden Sie die externe Audio-Quelle mit dem AUX-Eingang.
• Drücken Sie entweder Mode, bis das Display AUX IN anzeigt oder wählen Sie AUX im Haupt-Menü.
• Regulieren Sie die Lautstärke des Internet-Radios und falls notwendig des externen Geräts.

Wecker & Sleep-Timer
Es gibt 2 Weckrufe mit Schlummer-Funktion. Jeder Wecker kann auf verschiedene Art eingestellt wer-
den. Wählen Sie im Haupt-Menü Wecker (Alarm) um einen Wecker einzustellen.

Wählen Sie Wecker 1 oder 2 und konfigurieren Sie Ihn nach folgenden Eigenschaften:

• Aktiv: aus, täglich, einmalig, an Wochentagen, an Wochenenden
• Zeit
• Modus: Buzzer, Internet-Radio, DAB, UKW
• Preset: zuletzt gehörte 1 – 10
• Lautstärke: 0 -32 

Scrollen Sie runter und wählen Sie speichern (save), um die neuen Einstellungen zu aktivieren. Der 
Bildschirm kennzeichnet aktive Wecker mit einem Symbol links unten. Um den Weckruf kurzzeitig zu 
unterbrechen, können Sie SNOOZE drücken. Das Gerät kehrt solange in den Standby-Modus zurück 
und zeigt das Symbol der Schlummer-Funktion auf dem Bildschirm an. Sie können bei einem aktiven 
Wecker die Schlummer-Dauer ändern, indem Sie SNOOZE mehrmals drücken.
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Sleep-Funktion

Um den Sleep-Timer zu aktivieren, können Sie im Haupt-Menü Sleep auswählen oder  wiederholt SLEEP 
drücken. Folgende Optionen stehen zu Verfügung: Aus, 15, 30, 45 und 60 Minuten. 
Sobald Sie eine Zeit für den Timer aktiviert haben, kehrt das System zum Haupt-Menü zurück. 

Weitere Features

Kopfhörer-Ausgang

Das Gerät verfügt über einen rückseitigen Kopfhörer-Ausgang, sodass Sie die Musik auch in lauten 
Umgebungen, oder in solchen, die Ruhe erfordern, genießen können. Sobald Sie die Kopfhörer ange-
schlossen haben, werden die Lautsprecher stummgeschaltet. 

Wichtig: Es wird empfohlen, zuerst die Lautstärke zu minimieren und erst nach dem Verbinden der 
Kopfhörer diese zu erhöhen.
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Fehlerbehebung

Das Gerät lässt sich nicht einschalten
Überprüfen Sie die Stromverbindung, den Netzadapter und die 
Funktionsfähigkeit der Steckdose (zum Beispiel durch Anschluss 
einer Lampe o.ä.). Steht der Netzschalter an der Rückseite auf „ I “?

Kein Ton
• Haben Sie die Stummschaltung (MUTE) aktiviert=
• Ist VOLUME collständig heruntergedreht?
• Ist ein Kopfhörer angeschlossen?

Die Netzwerkverbindung kann nicht 
(wieder-) hergestellt werden

• Überprüfen Sie die WLAN-Funktion.
• Versuchen Sie, Ihre IP-Adresse über die manuelle Einstel-

lungsmaske einzugeben.
• Aktivieren Sie die DHCP Ihres Routers.
• Blockiert evtl. eine Firewall den Zugriff des CONNECT CD? 

Stellen Sie diese ggf. so ein, dass der Zugriff erlaubt wird.
• Starten Sie den Router neu.
• Überprüfen Sie den WLAN-Zugriff Ihres Routers.
• Platzieren Sie das CONNECT CD näher am Router.
• Stellen Sie sicher, dass das WLAN-Passwort korrekt einge-

geben wurde.

Es werden keine Sender gefunden.

• Überprüfen Sie Netzwerk, Router und Firewall.
• Hat der Sender ein 24std-Programm? Vielleicht müssen sie 

es einfach zu einem späteren Zeitpunkt erneut versuchen.
• Eventuell ist der Sender-Link ungültig (geworden) oder  

fehlerhaft eingegeben. Schauen Sie auf der Website des 
Senders nach Informationen.

FM-Radio rauscht. • Überprüfen Sie die Antenne und die Frequenz. Ändern Sie 
evtl. den Standort des Radios.

Keine DAB-Sender zu finden oder 
Klangqualität schlecht.

• Platzieren Sie das Radio um.
• Führen Sie einen neuen Sendersuchlauf mit der Option 

„high strength stations only“ durch.
• Überprüfen Sie die lokale DAB-Abdeckung.

Wecker funktioniert nicht.

• Haben Sie den Alarm aktiviert?
• Stellen Sie die Lautstärke und die Alarm-Lautstärke auf ei-

nen mittleren Wert.
• Die Alarm-Quelle wurde evtl. auf Internet-Radio gestellt, 

aber es gibt keine Internetverbindung? Stellen Sie ggf. um 
auf FM oder DAB.

USB-Medium/MP3-Player wird nicht 
erkannt.

• Stellen Sie sicher, dass das Gerät korrekt angeschlossen ist.
• Manche USB-Datenträger sind auf externe Stromversor-

gung angewiesen. Stellen Sie sicher, dass diese vorhanden 
ist.
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Hinweise zur Entsorgung
Befindet sich die diese Abbildung (durchgestrichene Mülltonne auf Rädern) auf dem 
Produkt, gilt die Europäische Richtlinie 2012/19/EG. Diese Produkte dürfen nicht mit 
dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Informieren Sie sich über die örtlichen Re-
gelungen zur getrennten Sammlung elektrischer und elektronischer Gerätschaften. 
Richten Sie sich nach den örtlichen Regelungen und entsorgen Sie Altgeräte nicht 
über den Hausmüll. Durch die regelkonforme Entsorgung der Altgeräte werden Um-
welt und die Gesundheit ihrer Mitmenschen vor möglichen negativen Konsequenzen 
geschützt. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern.

Konformitätserklärung
Hersteller: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Dieses Produkt entspricht den folgenden Europäischen Richtlinien: 
2009/125/EG (ErP)
2011/65/EU (RoHS)
2014/35/EU (LVD)
2014/53/EU (RED)
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Dear Customer,

Congratulations on purchasing this product. Please read and follow these instructions, in order to avoid 
damaging the item. We do not cover any damages that may arise from improper use of the item or the 
disregard of the safety instructions.

Important Safety Advice
• Read all instructions before using.
• To protect against a fire, electric shock or personal injury, do not immerse cord, electric plugs or device 

in water or other liquids.
• Do not expose the appliance to extreme temperatures. The appliance shall be used in moderate cli-

mates.
• The use of attachments that are not recommended by the appliance manufacturer may result in fire, 

electric shock or personal injury.
• Do not open the unit by removing any cover parts. Do not attempt to repair the unit. Any repairs or 

servicing should be done by qualified personell only. 
• Only qualified persons may perform technical work on the product. The product may not be 

opened or changed. The components cannot be serviced by the user. The manufacturer is not respon-
sible for any radio or TV interference caused by unauthorized modifications.

• The appliance is not a toy. Do not let children play with it. Never let children insert foreign objects into 
the appliance.

• Never clean the surface of the device with solvents, paint thinners, cleansers or other chemical prod-
ucts. Instead, use a soft, dry cloth or soft brush.

• Save these instructions.

Small objects: Keep small objects (i.e. screws, mounting material, memory cards etc.) and packaging out of 
the range of children. Do not let Children play with foil. Choking hazard!

Transporting the device: Please keep the original packaging. To gain sufficient protection of the device 
while shipment or transportation, make sure to put it back in its original packaging.

Cleaning the surface: Do not use any volatile liquids, detergents or the like. Use a clean dry cloth.
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Technical Data

Item # 10030588, 10030589, 10031944

Connect CD
Internet-Radio + FM, DAB+, BT, CD player

Display TFT 2.8“, 320x240px

Data Transmission WLAN (IEEE 802.11b/g/n wireless)
BT (BT 4.0, supports A2DP, AVRCP)

Encryption WEP, WPA, WPA2 (PSK), WPS

Streaming UPnP, DLNA

Supported playback formats
(Streaming/USB)

MP3 (up to 320kbps), WMA (up to 384 kbps), WAV 
(up to 1536 mbit/s),  AAC/AAC+ (up to 96 kHz, 24bit)

CD player supports CD-ROM, CD-R, CVD-RW

Supported playback formats (CD) CD-DA, MP3, WMA (up to 48 kHz, 384kbps)

DAB/DAB+ Band III (174.928 - 239.200 MHz)

FM 87.5 - 108.0 MHz (+ RDS)

Power supply AC/DC adapter 16V DC, 2250mA
(for mains 100-240V AC, 50/60Hz)

Power supply RC 2 x AAA (1.5V) battery

Power consumption Standby <1 W
Network power standby <2W

Output power 2 x 15W RMS

COnnections

Headphones out (3,5mm),
USB (playback only),
AUX in (3.5mm),
DC in

Dimensions / weight 350 x 105 x 250mm (LxHxD) / 3.7 kg

In the box Device, ac/dc adapter, remote control, user manual
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Overview
Front:

Rear:

1 CD tray

2 IR sensor

3 Display

4 AUX in

5 Headphones out

6 Operation buttons and multi knob

7 DAB/FM antenna

8 Mains power switch

9 DC in

10 USB port

11 Software update port (USB)
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Operation: First Steps

Remote control: Inserting the batteries

Use your thumb to press the lid of the battery compartment and pull it out. Install two type AAA batteries 
into the battery compartment, minding the correct polarity as indicated on the inside.

Caution: Risk of explosion of battery if replaced by an incorrect type.

Connect Mains Power

Connect the power adaptor to the back of Connect CD and plug it into power socket.

Get the network environment ready

Make sure you have setup the wireless network and you have the WEP, WPA or WPA2 security password to 
activate the connection.

You may also use the WPS (WiFi Protected Setup) function for easy pairing between the network device and 
the unit. Check if the light indicators on the network device are in appropriate status.

On initial use, the system asks whether you want to start the Setup Wizard. 
Select YES to continue the setup. Details of the Setup Wizard will be explained 
below. After choosing NO, the next screen asks if you would like to run the 
wizard next time unit is started. 

The unit will automatically connect to the network that was set the last time you had the radio powered on. 
In case you want to change the network, enter System Setting to configure the corresponding connection.

Music Sharing from PC:   To share the music files from PC, the following steps are done on the PC:

• Connect the PC to the network. Ensure that unit is powered on and connected to the same network.
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• Open the UPnP platform Windows Media Player (11 or later). Alternatively, other platforms or servers 
such as Windows Media Connection can be used.

• Allow to share your media to Wireless LAN Internet Radio, which is the device name for music strea-
ming. Add the audio files and folders you want to share to the media library.

Initial Startup / Operation Basics

Power on/off

Press POWER I/O to power the device on. Press and hold to turn off (to standby).

Initial Startup / Setup Wizard
At the first time operation, system asks if you want to start the Setup Wizard. Select YES to continue 
the setup. Details of the Setup Wizard can be referred to the corresponding section below. After choo-
sing NO, the next screen asks if you would like to run the wizard next time Connect CD is started.

Connect CD will automatically connect to the network that was set before when power on to Internet 
Radio again. In case you desire to change the network, enter System Setting to configure the corres-
ponding connection.

Navigating through menues & lists
All menues and options (here: selecting and confirming YES/NO, main menu) are to be operated by the 
multi knob (OK/NAVIGATE/VOLUME). Rotate to scroll. Press to confirm the selected option/list item.
Press BACK to jump back to the last viewed menu layer.

You can also use the arrow buttons on the remote control instead of rotating the multi knob.

Adjusting the volume
Rotate NAVIGATE/OK/VOLUME (when not viewing any menues/lists). Alternatively, use the VOL+/- 
buttons on the remote control.
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Main Menu

After powering the CONNECT CD up, the main menu will be displayed. From here you can access the main 
functions: Internet radio, FM Radio, Media Player, DAB Radio, AUX, BT, Spotify, Settings. Use the multi knob 
to select the desired function.

System Settings
Setup Wizard

• Time/date: Display format: Select 12or 24 as the time format.

• Time/Date/Auto-Update: The time and date can be updated manually or automatically from DAB, FM 
or network. Auto-update works with data sent over DAB, FM or the Internet. The clock is only updated 
when in a corresponding mode, so it is best to select a mode you use regularly. DAB and FM use time 
signals broadcast with radio transmissions. Network uses a time signal sent from the Internet radio 
portal when in any network-connected mode.

• Time zone, daylight
• Set your time zone. If you country uses daylight saving and it is in effect, turn on the Daylight 

savings option.

• Manual update: If you set No update, the wizard prompts you to set the time and date manually. 
The date and time are displayed as dd-mm-yyyy and hh:mm. The active value appears as flashing. 
Adjust each value with the navigate reel or </> on the remote control. Once the value is set, press 
the reel or OK (SCAN) on the remote control to continue setting with next value.
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• Network: 

This device is compatible with all current network protocols and encryption, including WPS. If an 
unprotected network is available, the connection will be established automatically and no further 
settings are necessary.

•  Network region: select the region of your location from the list.

•  Standard encrypted network: Use the navigation wheel or the directional buttons on the re-
mote control to move the cursor and enter the password. Press OK to confirm. The password is 
displayed at the top of the screen.

•  WPS encrypted networks: WPS encrypted networks are identified as such in the list. Use one of 
the following methods to connect.

•  Enter WPS key: enter the WPS key as explained in the previous section.

•  Press the WPS button: you will be prompted to press the connect button (WPS button) on the 
router. A search will be made for a network ready for connection and the connection will be esta-
blished.

•  Enter PIN: the device generates an 8-digit code, which must be entered into the router or access 
point.

•  Complete setting: The device will attempt to connect to the network. If the connection fails, 
return to the previous screen. Please try again

Equaliser

Various equalizer modes are available: Normal, Flat, Jazz, Rock, Movie, Classic, Pop and News. A custom 
EQ is also available that allows you to adjust bass and treble.

Network

Network wizard: Search for your SSID and connect by entering the WEP / WPA password or select one 
of the other types of connection and authentication (Push / Pin / Skip) to connect to your wireless LAN.

PBC: Select PBC to go directly to the push button configuration
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View settings (View / Settings): view information about the currently connected network: active con-
nection, MAC address, W-LAN region, DHCP, SSID, IP address, subnet mask, gateway address, primary 
and secondary DNS.

W-LAN region: select the appropriate region to get the best connection.

Manual setting: Choose between wireless and wired networks and enable / disable Dynamic Host 
Configuration Protocol (DHCP)

Network profile: the device remembers the last 4 wireless networks it was connected to and will att-
empt to connect itself automatically to one of them if any are found. Here you can see the list of stored 
networks. You may remove unwanted networks by selecting them, pressing select, and confirming de-
letion.

Keep network connected: enable this option to keep the Connect connected to WiFi in standby mode. 
This allows the Connect to be ready for DLNA streaming even in standby mode.

Time/Date

Set the time manually or auto update, time format, time zone and daylight.

Language

The default language is English. Change it as your preference.

Factory Reset

A factory reset resets all user settings to default values, so that time and date, network configuration 
and presets are lost. However, the unit’s current software version is maintained, as is registration with 
the Internet radio portal. Internet radio favourites therefore remain unless you re-register your unit with 
another account on the portal website.

Software Update

From time to time, software upgrades may be created with bug fixes and/or additional features. You 
can either check manually or set the unit to check periodically automatically (this is the default). If newer 
available software is detected, you will be asked if you want to go ahead with an update. If you agree, 
the new software is then downloaded and installed. After a software upgrade, all user settings are 
maintained.

NOTE: Before starting a software upgrade, ensure that unit is plugged into a stable main power connec-
tion. Disconnecting power during an upgrade may permanently damage the unit.
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Info

View the firmware version and the radio ID.

Backlight

You may change the backlight of each environment (power on or standby) to High, Medium or Low.And 
adjust the timeout duration which the radio turns to standby backlight level when it has not been controlled.

Internet Radio
With this unit you can receive and play thousands of radio stations and podcasts from around the world 
though a broadband Internet connection. When you select Internet radio, the unit directly contacts the 
Frontier Silicon Internet radio portal (which is supported by v-tuner) to get a list of stations.

As the station list is supplied by the web portal (Frontier Silicon Internet Radio Portal), it is only available 
when a stable web connection is available. Menues and sub menues may change slightly from time to time.

Press PLAY/PAUSE to tune in the currently selected station.

Last Listened

When Internet radio mode restarts, the last-listened station is selected. To select another recently used 
station, enter here to select the listed station. Most recent stations appear at the top of the list.

Station List

Browse Internet broadcasts that organized into different categories, Location, Genre, Popular and New. You 
can also find the station with Search by keyword.

Now Playing Information

While the stream is playing, the screen shows its name and description. To view further information, press .
Each time you press , another set of information is displayed, cycle through name/description, genre/loca-
tion, reliability, codec/sampling rate, playback buffer and today’s date.

Favorites

Favourites are stored with the Internet radio portal, and are available through all Internet radios registered 
on the same account. Before favourites can be used, the radio has to be registered with the Internet radio 
portal. 
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To register your unit, choose Station list > Help > Get access code to get your radio’s unique portal access 
code first. (Do not confuse the portal access code with the Radio ID from System settings.

Visit www.wifiradio-frontier.com. If this is your first visit to the portal, register for a new account, entering 
the following information:

• access code
• your e-mail address
• password
• radio model.

If you already have an account and wish to add an additional radio, log in to your account and select My 
preferences > Add another Wi-Fi radio.

Once your radio is registered with the portal, you can immediately use the Internet radio favourites and 
added stations features. To store a playing station as a favourite, press and hold OK until the display shows 
‘Favourite added’. The station appears in the default favourites list Stations.

My Added Stations

Even though the Internet radio portal contains thousands of stations, you may want to listen to stations not 
listed. You can add your own via the portal.

Presets

Presets are stored in the radio and cannot be accessed from other radios.

To store an Internet radio preset, press and hold ‘Preset’ until the display shows the Save preset screen. 
Select one of the 10 presets to save the currently playing station.
 
To select a preset, press ‘Preset’ , then select one of the listed preset stations. When a preset station is 
playing, it shows Pn(P1, P2 etc) at the bottom of the screen.

‘P1‘ to ‘P10‘on the remote control are for the use ofpreset station 1-10.

Please note: Operating the preset memory follows the same routine in the modes Internet Radio, DAB and 
FM.

Spotify Connect
Spotify Connect lets you play Spotify through your home speakers or TV, using the Spotify app as remote. 
You’ll need a Spotify Premium account to use Spotify Connect. If you don’t have it, just go to http://www.
spotify.com/freetrial for your free trial.
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• Add your speakers to your wifi network (see product user instructions for details).
• Fire up the Spotify app on your phone, tablet or PC using the same wifi network as above.
• Play a song on Spotify and hit ‘DEVICES AVAILABLE’.
• Choose your speakers and your music will start playing out loud.

For more information on how to set up and use Spotify Connect please visit www.spotify.com/connect 
The Spotify Software is subject to third party licenses found here: http://www.spotify.com/connect/third-
party-licenses

Media Player
Music player mode plays audio files in MP3, WMA, WAV, AAC or FLACformat from a computer on the local 
network, or from a USB stick .

If you are already playing a music file, you can press ‘Back’ on the remote control rather than ‘Menu’ to 
quickly to quickly return to the last visited branch of the menu tree.
You can use  or  to play the previous or next track, press and hold to rewind or fast forward. Press    
to play or pause.

Shared media

It you have set up shared media, you should see an entry consisting of <computer name>: <Shared media 
name>. If you have more than one computer sharing media, the alternatives are listed. Select the shared 
media you want to play.
From this point on, the menusare generated from the shared media server. The first menushows a list of 
media types, for example Music, Video, Pictures and Playlists. unit can only play music and playlists.

There is also a search function which finds tracks in a similar way to Internet radio search. From Music, there 
are numerous ways of selecting tracks including Genre, Artist, Album, Composer and Rating.

Once you have found a track you want to play, press the reel or ENTER on the remote control. A short press 
plays the track immediately.

USB playback

From this point on, menus are generated from the folders on the USB device. Browse folders with the na-
vigatereel and ‘Return’ button, or direction keys on the remote control. The display shows folder and file 
names (not necessarily track names).

Once you have found a track you want to play, press the reel or OK (SCAN) on the remote control. A short 
press plays the track immediately.
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Repeat/Shuffle Play

You can set to repeat tracks or play them in random order. Press SHUFFLE/REPEAT on the remote control 
to turn on/off the repeat function. Press and hold SHUFFLE/REPEAT to turn on/off the random function. 

Now Playing

While a track is playing, the screen shows its track and artist. There is also a progress bar with figures for 
elapsed and total track time. At the bottom of the screen, an icon indicates UPnP or USB depending on the 
source. To view further information, press MENU/INFO.
Each time you press MENU/INFO, another set of information is displayed, cycling through the information: 
track/artist/progress bar/track times, album, codec/sampling rate, playback buffer and today’s date.

Album cover of the track from music server is supported, while album cover from USB is unsupported.

DLNA Streaming (DMR)
Shared music in Section 5.5.1 is a way of music streaming which you look for the music list and control 
playback from Connect CD. This topic will introduce another way to do the music streaming which is not 
necessary to control playback on Connect CD.
You can share the music files from PC, Android mobile or tablet, and directly use your PC, Android mobile, 
tablet or iPhone / iPad to control music playback on the Connect CD. It is simple called DLNA streaming.

Control on PC

The PC system requirements for 
DLNA are Windows 7 and Windows 
Media Player 12. Setup as below: 
Firstly, share the media on your PC to Connect 
CD: Control Panel > Network and Internet > 
Network and Sharing Center > Media strea-
ming options
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Open Windows Media Player to enable „Allow 
remote control of my Player“.

Right click any music in the library and choose 
Play to Connect CD. 

A box of music playback pops up for the  
streaming.
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Control on Smartphone / Tablet

You may search and install any free or commercial DLNA Apps from Google Play or Apple Store if you are 
using Android mobile, tablet or iPhone / iPad.

It is suggested to use BubbleUPnP on Android mobile, tablet or iPhone/iPad. Procedures for playing shared 
music on the app are as follows:

Select Connect CD as the player. Select music server and choose the music.

NOTE: Some Apps may not support streaming music from iPhone/iPod but iPhone/iPod could still be used 
to control streaming music from other servers. Some Apps may allow to play the music to multi players at 
the same time. Some Apps can create a playlist if you choose several music. Study the own instruction of 
the software or Apps you use to enjoy DLNA streaming if necessary.

DAB
DAB mode receives DAB/DAB+ digital radio and displays information about the station, stream and track 
playing.

Scanning for stations

The first time you select DAB radio mode, or if the station list is empty, Connect CD automatically performs a 
full scan to see what stations are available. You may also need to start a scan manually to update the list of
stations for one of the following reasons:

• Available stations change from time to time.
• If reception was not good for the original scan, this may result in an empty or incomplete list of availa-

ble stations.
• If you have poor reception of some stations (burbling), you may wish to list only stations with good 

signal strength.

To start a scan manually, choose Full scan. To scan only stations with good signal strength, select Local 
scan.

Once the scan is complete, the radio shows a list of available stations. To remove stations that are listed but 
not unavailable, choose Prune invalid.

Turn the navigate reel to view a list of stations and press to select. Once selected, the station plays and the 
screen shows information about station, track or show as broadcast.
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Presets

To store a DAB preset, press and hold P until the display shows the Save preset screen. Select one of the 10 
presets to save the currently playing station.
To select a preset, press P briefly, then select one of the listed preset stations. When a preset station is 
playing, it shows *n (* 1, *2 etc) at the bottom right of the screen. 1 to 10 on the remote control are for the 
use of preset station 1-10.

Now Playing Information

While the stream is playing, the screen shows its name and DLS (Dynamic Label Segment) information 
broadcast by the station giving real-time information such as programme name, track title and contact 
details. Stereo broadcasts are indicated with an icon at the top of the screen. To view further information, 
press MENU/INFO.
Each time you press, another set of information is displayed, cycling through DLS text, programme type, 
ensemble name/frequency, signal strength/error rate, bite rate/codec/channels and today’s date.

Settings 

Dynamic range compression (DRC): If you are listening to music with a high dynamic range in a noisy en-
vironment, you may wish to compress the audio dynamic range. This makes quiet sounds louder, and loud 
sounds quieter. You can change DRC as off, low or high.

Station order: You can choose the order of the DAB station list to be either Alphanumeric, Ensemble or 
Valid. Ensemble lists groups of stations that are broadcast together on the same ensemble. Valid lists valid 
stations first, alphanumerically, then off-air stations.

FM
FM radio mode receives analogue radio from the FM band and displays RDS (Radio Data System) informa-
tion about the station and where broadcast.

To find a station, press the reel or OK (SCAN) on the remote control. The frequency display starts to run 
up as Connect CD scans the FM band. Alternatively, you can scan up or down by pressing and holding the 
arrow buttons on the RC to tune manually with quick presses, or by turning the reel.

Presets

To store a FM station preset, press and hold P until the display shows the Save preset screen. Select one of 
the 10 presets to save the currently playing station.
To select a preset, press P briefly, then select one of the listed preset stations. When a preset station is 
playing, it shows *n (* 1, *2 etc) at the bottom right of the screen.
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Now Playing Information

While the stream is playing, the screen shows its frequency, or if RDS information is available, station name 
and any further RDS information such as programme name, track title and contact details. If no informati-
on is available, just the frequency is shown. Stereo broadcasts are indicated with an icon at the top of the 
screen, To view further information about the broadcast, press MENU/INFO.
Each time you press , another set of information is displayed, cycling through RDS text, further RDS text 
(station/programme type), frequency and today’s date.

Settings 

Scan settings: By default, FM scans stop at any available station. This may result in a poor signal-to-noi-
se ratio (hiss) from weak stations. To change the scan settings to stop only at stations with good signal 
strength, select Yes after choosing Strong station only.

Audio settings: All stereo stations are reproduced in stereo. For weak stations, this may result in a poor 
signal-to-noise ratio (hiss). To play weak stations in mono, select FM weak reception: Listen in mono only 
and then YES.

BT
In BT mode, Connect CD enters the pairing mode automatically. You can turn on the BT of your BT device 
and search the radio Connect CD to pairing.

When Connect CD is waiting for pairing, there is a blinking BT icon at the bottom. If the pairing is successful, 
it has a “beep” sound and the BT icon becomes steady.

Control the music playback from your BT device. 

To unpair from Connect CD, press and hold and choose BT disconnect or press and hold to unpair BT.

CD
Insert a disc with printed side facing up into the CD slot. The disc will be loaded automatically. The unit will 
check the CD type and load its track list. The display will show ‚Loading‘ and then ‚Reading‘ as the informa-
tion is read. Use   ,  and   to operate your music playback. Use the FOLDER UP/DOWN buttons 
to select the desired folder of an MP3 CD. You can press the numbers key to directly go to the selected track.
Press INFO repeatedly to show additional information (if available) on the display.

Repeat & shuffle

Press  or  on the RC for repeat or random play.
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CD track programming

• Stop the playback first if any track is playing. Press P to program.
• Set the first programming track, use  or , to seek the track. Press the reel or OK (SCAN) to 

confirm and set the next programming track.
• Repeat the steps. When programming is completed, press P.
• Press  to start playing the programmed track(s).

Connect CD can playback CD-DA format audio CD-R/CD-RW discs that have been finalised* upon comple-
tion of recording. It may fail to play some CD-R/CD-RW discs due to poor recording and wide variation in 
quality of the CD-R/CD-RW disc.

*Finalising enables a CD-R/CD-RW disc to playback on audio players. A disc which has not been finalised 
may have information added to it using a computer but may not always be playable.

AUX In
Aux in mode plays audio from an external source such as an MP3 player. To play audio with Aux in mode: 

• Turn the volume low on both unit and, if adjustable, the audio source device.
• Connect the external audio source to the Aux in 3.5mm stereo socket.
• Either press MODE until the display shows AUX IN or select AUX in under Main menu.
• Adjust the volume of the unit(and, if necessary, the audio source device) as required.

Sleep & Alarm
There are two versatile wake-up alarms with snooze facility, and a sleep function to turn the system off after 
a set period. Each alarm can be set to start in a particular mode.

Select Alarms under Main menu to set or change an alarm. Select the alarm number (1 or 2) then configure 
the following parameters:

• Enable: on/off,
• Frequency: Daily, Once, Weekends or Weekdays,
• Time,
• Mode: Buzzer, Internet Radio, Spotify, DAB or FM,
• Preset: Last listened 1-10, Preset
• Volume: 0-20

To activate the new settings, scroll down and select Save. The screen shows active alarms with an icon at 
the bottom left.
At the set time, the alarm will sound. To temporarily silence, press any key on the unit or key on the remote 
control except for POWER/MODE. You can change the snooze period. The radio returns to standby for the 
set period, with the silenced alarm icon flashing. Press and hold POWER/MODE or press POWER on the 
remote control to turn off the alarm.
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Sleep

To set the sleep timer, select Sleep under Main menu. Choose from Sleep OFF, 15 MINS, 30 MINS, 45 MINS 
or 60 MINS. Once you select a sleep period, the system returns to the main menu. Press and hold MENU/
INFO to return to the Now playing screen.

Additional Features

Headphone Jack

Connect CD featured with headphone jack for you to continue enjoying the music in vary environments, such 
as noisy background, or the area that requires every one keeping silent.

It is recommended to reduce the volume before put on the headphones. After the headphones are positi-
oned properly, increase the volume to the desired level.
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Troubleshooting

The device does not switch on. Check it the power adaptor is connected properly.

No sound.

• Turn on the sound as it may be muted
• Increase the volume.
• Pull any connected headphone or speaker from the connector 

jack.

No network connection can be
established.

• Check the LAN cable or the WLAN function.
• Try to set an IP address at the device.
• Activate the DHCP function on the router and make the connec-

tion again at the device.
• A firewall is activated on the network – set the respective pro-

gram in such a way that access is possible.
• Reboot the router

WiFi connection cannot be
established.

• Check the availability of WLAN network on the router.
• Place the device closer to the router.
• Make sure the password is correct.

No station is found.

• Check the network as well as the access point and firewall.
• The station may not be available currently, try it again later or 

select another station.
• The link of the station is changed or the station no longer trans-

mits – ask the provider for information.
• The link of manual added station is not correct, make sure it is 

correct and re-enter.

Hiss in FM mode • Check/move the FM antenna. Move the radio.

No stations available / burbling
/ intermittent in DAB mode.

• Move the radio.
• Rescan local stations only (high-strength).
• Check the local DAB coverage.

Alarm does not work.

• Switch on the alarm.
• Due to the volume setting, refer to the solutions of “No sound”.
• The source of alarm was set to be station but there is no net-

work connection. Change the source of alarm or reconfigure the 
connection.

USB driver or MP3 player is not
detected.

• Check if the USB driver or MP3 player is plugged properly.
• Some USB hard disks need external power supply, make sure it 

is connected to the power.
• Not all MP3 players can be read directly on the device – use an 

USB drive instead.
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Environmental Concerns
According to the European waste regulation 2012/19/EG this symbol on the product 
or on its packaging indicates that this product may not be treated as household 
waste. Instead it should be taken to the appropriate collection point for the recy-
cling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of 
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environ-
ment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste 
handling of this product. For more detailed information about recycling of this prod-
uct, please contact your local council or your household waste disposal service.

Declaration of Conformity
Producer: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany

This product is conform to the following European directives:
2009/125/EC (ErP)
2011/65/EU (RoHS)
2014/35/EU (LVD)
2014/53/EU (RED)



      

43

Chère cliente, cher client, 

Toutes nos félicitations pour l’acquisition de ce nouvel appareil. Veuillez lire attentivement les instruc-
tions suivantes de branchement et d’utilisation afin d’éviter d’éventuels dommages. Le fabricant ne 
saurait être tenu pour responsable des dommages dus au non-respect des consignes de sécurité et à la 
mauvaise utilisation de l’appareil.

Consignes de sécurité
• Ce mode d’emploi a pour but de vous familiariser avec les fonctionnalités du produit. Conservez-

le soigneusement afin de pouvoir vous y référer ultérieurement.
• L’achat de ce produit vous donne droit à deux ans de garantie sur les pannes et défauts en con-

ditions d’utilisation normale. 
• Utilisez le produit exclusivement aux fins prévues. Une utilisation différente pourrait causer des 

dommages au produit ou dans son environnement.
• N’ouvrez jamais le produit de votre propre chef et n’effectuez jamais les réparations vous-même!
• Manipulez le produit avec précaution. Les coups et chocs ainsi que les chutes, même d’une faible 

hauteur, peuvent l‘endommager.
• Tenez le produit éloigné des sources d’humidité et de forte chaleur.
• Ne laissez aucun objet métallique pénétrer dans cet appareil.
• Ne posez aucun objet lourd sur cet appareil.
• Nettoyez l’appareil uniquement avec un chiffon sec.

Petits éléments / éléments d’emballage (sacs en plastique, cartons, etc.):  
Conservez les petits éléments (par exemple vis, matériel de montage) et éléments d’emballage hors 
de portée des enfants pour éviter les risques d’étouffement. Ne pas laisser les enfants jouer avec les 
emballages plastiques, il y a risque d‘étouffement !

Transport de l’appareil : 
Veuillez conserver l’emballage d’origine. Pour garantir la meilleure protection de l’appareil lors de son 
transport, veuillez le remettre dans son emballage d’origine.

Nettoyage des surfaces externes : 
N‘utilisez aucun liquide volatil tel qu‘un spray insecticide. Une pression trop forte lors de l’essuyage 
peut endommager les surfaces. Les matières en plastique ou en caoutchouc ne doivent pas rester en 
contact avec l’appareil pendant une période prolongée. Utilisez un chiffon sec.
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Fiche technique

Article 10030588, 10030589,  10031944

Description Connect CD
Radio Internet avec FM, DAB+, BT, lecteur de CD

Écran TFT 2.8“, 320x240px

Transfert des données WLAN (IEEE 802.11b/g/n wireless)
BT (BT 4.0, support A2DP, AVRCP)

Méthodes de cryptage WEP, WPA, WPA2 (PSK), WPS

Streaming UPnP, DLNA

Formats compatibles  
(Streaming/USB)

MP3 (jusqu‘à 320kbps), WMA (jusqu‘à 384 kbps), WAV (jusqu‘à 
1536 mbit/s), AAC/AAC+ (jusqu‘à 96 kHz, 24 bit)

Lecteur de CD Compatible CD-ROM, CD-R, CVD-RW

Formats compatibles (CD) CD-DA, MP3, WMA (jusqu'à 48 kHz, 384 kbps)

DAB/DAB+ Band III (174.928 - 239.200 MHz)

FM 87.5 - 108.0 MHz (+ RDS)

Alimentation Adaptateur secteur 16 V DC, 2250 mA  
(secteur 100-240 V AC, 50/60 Hz) 

Alimentation de la télécommande 2 x piles AAA (1,5 V)

Consommation électrique En veille <1 W
Veille réseau <2 W

Puissance de sortie 2 x 15 W RMS

Connectivité casque (3,5 mm), USB (lecture seule), entrée AUX (3,5 mm), pri-
se d'adaptateur secteur DC

Dimensions / poids 350 x 105 x 250 mm (LxHxP) / 3,7 kg

Livraison appareil, adaptateur secteur, télécommande, mode d'emploi
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Aperçu et fonctions
Face avant :

Dos de l‘appareil:

1 Lecteur de CD

2 Capteur IR

3 Écran

4 Prise AUX

5 Prise casque

6 Touches de contrôle et molette de 
navigation

7 Antenne DAB/FM

8 Interrupteur secteur

9 Prise de l'adaptateur secteur DC

10 Port USB

11 Port de mise à jour du software (USB)
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Utilisation de l’appareil : premiers pas

Télécommande : installation des piles :

• Poussez doucement le couvercle du compartiment à piles vers le bas comme indiqué sur l‘illus-
tration. 

• Faites glisser le couvercle pour ouvrir le compartiment.
• Insérez deux piles AAA dans le compartiment. Faites attention à la polarité (+ et -) marquée dans 

le compartiment et sur la pile. Refaites glisser le plateau jusqu‘à ce qu‘il s‘enclenche.

Remarque : Retirez la bande de sécurité pour utiliser la batterie.

Consignes de sécurité pour la batterie :

• ATTENTION : Les piles peuvent exploser si elles sont mal placées. Ne les remplacez que par des 
piles du même type.

• Utilisez uniquement des piles du même type et de la même taille.
• Veillez à insérer les piles dans le bon sens. Une pile insérée dans le mauvais sens peut endom-

mager l‘appareil.
• Retirez les piles lorsque vous prévoyez de ne pas utiliser l‘appareil pendant une longue période. 

Autrement, les piles pourraient fuir.
• N‘essayez pas de recharger une pile. Elle n‘est pas conçue pour cela et risque de surchauffer, 

d‘exploser ou de fuir. 
• N‘exposez jamais les piles à une chaleur excessive, à l‘ensoleillement direct ou au feu.

Appareil : branchement sur secteur

• L‘adaptateur secteur peut fonctionner avec un courant alternatif de 100 - 240 V. utilisez toutefois 
un adaptateur de branchement si la fiche ne s‘adapte pas à la prise. Branchez le câble d‘alimen-
tation dans la prise au dos de l‘appareil. Branchez ensuite la fiche dans la prise.

Réseau

• Vérifiez que les témoins lumineux de votre routeur indiquent une connexion établie à Internet. 
• Suivre les indications du paragraphe „mise en service“. Il est recommandé d‘utiliser l‘assistant 

d‘installation.

Remarque : les murs ou autres objets peuvent perturber le signal Wifi. Essayez de trouver l‘endroit 
avec la meilleure qualité de réception. 
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Configuration de l‘ordinateur pour le partage de médias

A partir d‘un ordinateur du réseau, vous pouvez lire les fichiers aux formats MP3, WAV, WMA, AAC et 
FLAC. L‘ordinateur doit d‘abord être configuré pour partager les fichiers et médias.

Le partage de médias par UPnP permet à des appareils comme cette radio Internet de lire la musique 
des bibliothèques partagées et de parcourir les bibliothèques en recherchant des informations telles 
que le nom de l‘artiste, le titre de l‘album ou le genre. 

Pour lire de la musique sur votre PC, vous devez suivre toutes les étapes ci-après.

• Connectez le PC au réseau. 
• Assurez-vous que la radio Internet est allumée et connectée sur le même réseau.
• Ouvrez la plateforme UPnP Windows Media Player (11 ou supérieur). Vous pouvez également 

utiliser d‘autres programmes comme Windows Media Connection. 
• Ajoutez les fichiers audio et les dossiers souhaités à la bibliothèque de médias. 
• Activez le partage de médias.
• Dans les paramètres, autorisez à transférer les médias vers „Radio Internet réseau sans fil“.
• Le PC est maintenant prêt à diffuser de la musique sur la radio Internet.

Remarque :
iTunes ne fonctionne pas actuellement comme serveur de médias UPnP. Il existe toutefois des Add-ons 
qui rendent possible l‘utilisation de iTunes.

Premier démarrage / utilisation : bases

Allumer /éteindre
Lorsque l‘appareil est branché sur une prise avec son adaptateur et que l‘interrupteur d‘alimentation au 
dos est en position I, vous pouvez allumer l‘appareil avec le bouton POWER I/O en façade, ou bien sur 
la télécommande. Maintenez la touche appuyée pour éteindre.

Premier démarrage / assistant d‘installation
Lors du premier démarrage de l‘appareil, le système vous demande si vous souhaitez démarrer l‘assis-
tant d‘installation (SETUP WIZARD). Choisissez YES pour démarrer le SETUP WIZARD ou bien NO pour 
poursuivre sans les réglages. Le SETUP WIZARD peut aussi être utilisé ultérieurement.
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Navigation dans les menus et listes
Tous les menus et options (ici : répondez YES / NO et confirmez, menu principal) se choisissent en 
tournant le bouton multifonction OK/NAVIGATE. Confirmez les choix (surlignés) en appuyant sur OK/
NAVIGATE. 

Appuyez sur BACK (ou la touche fléchée gauche) pour accéder au menu précédent/dossier parent. La 
navigation se fait de la même façon avec les touches fléchées et la touche OK de la télécommande.

Vous pouvez aussi sélectionner les fonctions principales (USB/FM/DAB/AUX/SPOTIFY/BT ...) en ap-
puyant plusieurs fois sur la touche MODE pour un accès direct.

Réglage du volume
Pour régler le volume, tournez NAVIGATE/OK/VOLUME (sous réserve qu‘aucune liste ou menu ne soit 
ouverte à ce moment-là). Utilisez également les touches VOL+/- de la télécommande. 

Menu principal

Appuyez sur  pour allumer l‘appareil et accéder au menu principal. A partir du menu principal, vous 
avez accès à tous les modes de fonctionnement et à tous les réglages. Choisissez la fonction désirée et 
confirmez en appuyant sur OK (NAVIGATION/OK) ou ENTER sur la télécommande. 
 

Paramètres système

Setup Wizard

L‘assistant vous aide pour le réglage de l‘heure, de la date et des paramètres du réseau. Lorsque vous 
l‘aurez utilisé jusqu‘au bout, votre appareil sera prêt à fonctionner.

• Format de l‘heure : choisissez un format d‘affichage de 12 heures ou de 24 heures.
• Heure/Date (Time/Date)/Auto-Update : vous pouvez régler l‘heure manuellement ou automati-

quement par DAB, FM ou par le réseau. L‘Auto-Update fonctionne avec les données retransmises 
par DAB, FM ou Internet. L‘heure n‘est actualisée que lorsque vous utilisez le mode correspon-
dant. Il est recommandé de choisir un mode que vous utilisez régulièrement.
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• Choisissez la fonction avec laquelle l‘heure et la date seront mises à jour. 
• Choisissez le fuseau horaire si vous voulez télécharger les données depuis Internet.
• Si votre région utilise des changements d‘heure et que celle-ci est active, vous pouvez également 

la régler ici.

Réglage manuel : si vous refusez le réglage automatique de la date et de l‘heure, vous pouvez aussi la 
régler manuellement. Les formats suivants seront affichés : tt-mm-jjjj et hh:mm. 

La valeur sélectionnée clignote à l‘écran. Ajustez chaque valeur avec la molette de navigation ou les 
touches </> de la télécommande. Dès que vous avez saisi une valeur, appuyez sur OK pour continuer et 
passer au réglage suivant. 

Réseau : cet appareil est compatible avec tous les protocoles de réseau et de cryptage courants, y com-
pris WPS. Si un réseau non protégé est disponible, la connexion s‘établira automatiquement et vous 
n‘aurez besoin de procéder à aucun réglage de plus.

Région du réseau : choisissez la région correspondant à votre lieu d‘habitation dans la liste.

Réseau à sécurité standard :
Utilisez la molette de navigation ou les touches de direction de la télécommande pour déplace le cur-
seur et saisir le mot de passe. Appuyez sur OK pour confirmer. Lors de la saisie, le mot de passe s‘affiche 
en haut. 

Réseau sécurisé WPS :

Les réseaux sécurisés par WPS sont indiqués comme tels dans la liste. Utilisez une des méthodes sui-
vantes pour vous connecter. 

• Entrez la clé WPS : entrez la clé WPS tel qu‘expliqué au paragraphe précédent.
• Appuyez sur la touche WPS : Il vous sera demandé d‘appuyer sur le bouton Connect (bouton 

WPS) sur le routeur. L‘appareil recherche un réseau disponible et établit la connexion.
• Saisie du PIN : l’appareil génère un code à 8 chiffres que vous devez saisir dans le routeur ou le 

point d‘accès.

Terminer les réglages : 

L‘appareil essaie de se connecter au réseau. Si la connexion échoue, revenez à l‘écran précédent. Rées-
sayez.

Égaliseur

Divers modes d‘égaliseur sont disponibles : Normal, Flat, Jazz, Rock, Movie, Classic, Pop et News. 
Vous disposez aussi d‘un mode personnalisé dans lequel vous pouvez régler vous-même les basses et 
les aigus.
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Réseau

Assistant réseau : recherchez le SSID et connectez-vous en saisissant le mot de passe WEP/WPA 
ou bien choisissez une autre méthode de connexion et d‘authentification (Push/Pin/Skip), pour vous 
connecter à votre réseau Wifi.

PBC : choisissez PBC pour accéder directement à la configuration Push-Button.

Affichage des paramètres (View/Settings) : affichez les informations du réseau auquel vous êtes 
actuellement connecté : connexion active, adresse MAC, région de W-LAN, DHCP, SSID, adresse IP, 
masque de sous-réseau, adresse de la passerelle, DNS primaire et secondaire. 

Région de réseau sans fil : choisissez la région correspondante pour obtenir la meilleure connexion 
possible.

Réglage manuel : choisissez un réseau sans fil ou par câble et activez / désactivez le DHCP (Dynamic 
Host Configuration Protocol)

Profil de réseau : l‘appareil se rappelle les 4 derniers réseaux sans fil auxquels il a été connecté et tente 
automatiquement de se reconnecter à l‘un d‘eux s‘il en trouve un à proximité. Vous pouvez afficher ici 
la liste des réseaux mémorisés. Vous pouvez supprimer les réseaux que vous voulez en appuyant sur 
Select et en confirmant la suppression. 

Keep Network Connected : activez cette option pour que la Connect reste connectée au réseau WiFi 
même en mode veille. Cela permet à la Connect de rester disponible en mode veille pour le streaming 
DLNA.

Heure / Date

Réglage de l‘heure, de la date, du format d‘affichage, fonction Auto-Update, fuseau horaire et heure 
d‘été/heure d‘hiver. 

Langue

L‘affichage par défaut et la langue du menu sont en anglais. Choisissez parmi de nombreuses fonctions 
dans le sous-menu. Utilisez la molette NAVIGATION/OK pour sélectionner puis appuyez pour confirmer.

Paramètres usine

Vous pouvez réinitialiser ici tous les paramètres aux valeurs par défaut. N‘oubliez pas que toutes les 
valeurs et réglages effectués seront perdus. La version de Software est toutefois conservée, de même 
que votre enregistrement sur le portail Internet de la radio. Tant que vous ne vous connectez pas avec 
un nouveau compte, vos favoris radios sont également conservés.
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Software-Update

À intervalles irréguliers, des mises à jour du firmware sont proposées. Vous pouvez les rechercher vous-
même ou configurer l’appareil ici pour qu’il vérifie automatiquement les mises à jour et les charge dès 
que l’une d’entre elles est disponible. Si un nouveau software a été trouvé et téléchargé, un avertis-
sement apparaît et vous demande de confirmer par OK pour démarrer l’installation. Les réglages que 
vous avez effectués auparavant et les stations mémorisées etc. sont conservés après une mise à jour.

Attention : avant de procéder  à un téléchargement, vérifiez obligatoirement que votre connexion ré-
seau est stable. Si l’alimentation électrique est coupée pendant le téléchargement ou l’installation du 
software, cela peut provoquer entre autres des dysfonctionnements.

Info

Affichage de la version de Firmware et de l’ID de la radio.

Rétroéclairage de l’écran

Réglez le rétroéclairage de l’écran sur HIGH, MEDIUM ou LOW. Vous pouvez aussi régler une durée au 
bout de laquelle l’appareil s’éteindra automatiquement s’il est inactif (Off > 2 h > 4 h > 5 h > 6 h). Choi-
sissez avec  NAVIGATE et appuyez pour confirmer.

Radio Internet

La radio Internet peut recevoir des milliers de stations de radio et de podcasts avec une connexion In-
ternet à large bande. Si vous choisissez „radio Internet “, l’appareil contacte le portail Internet Frontier 
Silicon pour recevoir une liste des stations disponibles.

Cette liste de stations étant mise à disposition par le portail, elle ne peut être accessible qu’avec une 
connexion  Internet active. Les menus et les sous-menus peuvent changer de temps en temps.

Appuyez sur PLAY / PAUSE pour écouter la station actuellement sélectionnée.

Dernier titre écouté

Lorsque le mode Radio Internet est démarré, la dernière station est sélectionnée par défaut. Pour sé-
lectionner une autre des stations écoutée dernièrement, accédez à cet item de menu et sélectionnez 
la station. 

Liste des stations

Faites une recherche dans la liste des stations par catégorie, par exemple genre, lieu, populaire et nou-
veau. Vous pouvez aussi rechercher une station à l’aide d’un mot clé.
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Informations de lecture

Pendant la lecture d‘une station, son nom et sa description sont affichés. Appuyez plusieurs fois sur 
INFO pour obtenir plus d‘informations, telles que le genre, l‘emplacement, le tampon de lecture.

Favoris

Les favoris sont stockés sur le portail de la radio et sont disponibles pour toutes les radios Internet qui 
sont connectées avec le même compte. Avant de pouvoir utiliser les favoris, vous devez vous connecter 
avec l‘appareil sur le portail Internet.

Pour inscrire votre appareil, allez dans la liste de stations > aide> recevoir un code d‘accès. Vous avez 
besoin de ce code pour votre inscription.

Allez sur la page web www.wifiradio-frontier.com. Enregistrez-vous pour créer un nouveau compte si 
c‘est votre première visite sur le site, avec les informations suivantes :

• Code d‘accès
• Votre adresse email
• Mot de passe
• Modèle de radio ou ID de la radio

Remarque :
L‘ID de la radio est une combinaison de chiffres et de lettres qui sont liés individuellement à cet appa-
reil. Vous trouverez cette information dans System Settings > Info.
Appuyez et maintenez OK/ENTER pour ajouter une station aux favoris. L‘écran confirme votre sélection. 
La station apparaît maintenant dans la liste des favoris par défaut.

Mes stations

Vous pouvez ajouter vos propres chaînes à celles qui sont déjà répertoriées. Vous pouvez faire cela de-
puis le portail Internet. Vous trouverez ensuite ces stations sous „My added Stations“.

Mémorisation des stations (Presets)

Ces stations mémorisées sont déposées sur la radio et ne sont pas disponibles sur les autres appareils. 
Appuyez et maintenez la touche P pour ajouter une station en mémoire. Après un bref instant, l‘écran 
vous indique le message („Save to Preset“). Choisissez un des 10 emplacements disponibles. 

Appuyez sur P pour accéder aux stations mémorisées. Lorsque qu‘une station mémorisée est lue, l‘écran 
affiche P1 – P10. Vous pouvez également appeler ces 10 stations mémorisées depuis la télécommande 
en utilisant les touches chiffrées.

Remarque : l‘utilisation des stations mémorisées est identique avec la radio  Internet, DAB ou FM.
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Spotify Connect
Avec Spotify Connect vous diffusez vos contenus Spotify directement sur votre chaîne stéréo ou votre 
téléviseur - en utilisant l‘application Spotify sur votre smartphone ou tablette comme télécommande.

Vous aurez pour cela besoin d‘un compte Spotify Premium. Allez sur le site www.spotify.com pour ouvrir 
un compte. Vous pouvez aussi ouvrir un compte gratuit d‘essai („Free Trial“). Comment faire :

• Connectez votre Connect au réseau (WiFi) auquel vous accédez avec votre PC/smartphone/ ta-
blette, avec lequel vous utilisez Spotify.

• Ouvrez Spotify ou bien l‘application  Spotify et jouez un titre au choix.
• Tapez sur l‘icône du titre ou la couverture de l‘album dans le coin inférieur gauche et choisissez 

„CONNECTER“
• Choisissez la Connect dans la liste

Pour plus d‘informations sur Spotify et la configuration d‘une connexion, veuillez vous rendre sur 
www.spotify.com/connect

Licences : Les conditions de licence de Spotify et du logiciel Spotify sont disponibles sur http://www.
spotify.com/connect/third-party-licenses

Lecteur de médias

Depuis un PC du réseau vous pouvez lire des fichiers aux formats MP3, WAV, WMA, AAC et FLAC. Pour 
cela, votre ordinateur doit être configuré pour  partager les fichiers et médias.

Le partage de médias par UPnP permet aux appareils tels que cette radio Internet de lire de la musique 
sur les bibliothèques partagées, ainsi que de parcourir ces bibliothèques à la recherche d‘informations 
comme le nom de l‘artiste, le titre de l‘album ou le genre. Pour lire de la musique depuis votre PC, vous 
devez suivre les étapes ci-après.

• Connectez votre PC sur le réseau. 
• Assurez-vous que la radio Internet est allumée et connectée au même réseau.
• Ouvrez la plateforme UPnP Windows Media Player (11 ou supérieure). Vous pouvez également 

utiliser d‘autres programmes tels que Windows Media Connection. 
• Ajoutez les fichiers et dossiers souhaités à la bibliothèque de médias. 
• Allumez le partage de médias Sharing.
• Paramétrez les réglages pour que les médias soient retransmis par la „ Radio Internet sans fil Wifi 

“.
• le PC est maintenant prêt à diffuser e la musique sur la radio Internet.

Remarque :
iTunes ne fonctionne pas actuellement comme serveur de médias UPnP. Il existe toutefois des Add-ons 
qui rendent possible l‘utilisation de iTunes.
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Utilisez la touche MODE pour accéder au lecteur de médias ou bien choisissez le lecteur de musique 
dans le menu principal. Si vous êtes déjà en train de lire un fichier, vous pouvez appuyer sur BACK pour 
revenir au paragraphe précédent de l‘arbre du menu. 

Appuyez sur  ou  bien   pour lire le titre précédent ou suivant. Appuyez sur   ,    pour démarrer 
la lecture ou la mettre en pause. 

Pendant la lecture, l‘écran affichera le titre et l‘artiste. Il y a aussi une liste chronologique qui montre la 
durée du titre et la durée totale de lecture. Au bas de l‘écran la source est indiquée. Appuyez plusieurs 
fois sur INFO pour plus d‘informations. 

Médias partagés (Shared Media)

Si vous avez configuré le partage de média, vous devriez voir une entrée composée du nom de l‘ordi-
nateur et du nom du média. Si vous avez plus d‘un ordinateur qui partage des médias, les alternatives 
sont listées. Sélectionnez le médium que vous voulez lire. 

À partir de ce moment, les listes sont créées par le serveur du médium partagé. Le premier menu affiche 
une liste de types de médias. Par exemple, de la musique, des vidéos, des images et des playlists. La 
radio Internet ne peut lire que de la musique et des playlists.

Il existe également une fonction qui recherche les titres de la même manière que la radio Internet, via 
des catégories telles que par ex. genre, artiste ou album. 

Appuyez sur OK/NAVIGATE dès que vous avez trouvé une piste que vous souhaitez lire.  

Serveur inactif : De temps en temps, il peut être nécessaire de supprimer de la liste les serveurs mar-
qués d‘un point d‘interrogation. Allez au paragraphe „Prune Servers“.

USB

À partir de ce moment, les menus sont créés à partir des dossiers de la mémoire USB. Parcourez les 
dossiers en utilisant la molette de navigation et la touche de retour, ou les boutons directionnels de 
la télécommande. L‘affichage indique les noms des dossiers et fichiers, mais pas nécessairement les 
titres. 

Répétition / lecture aléatoire

Vous pouvez configurer l‘appareil pour répéter des titres ou les lire dans un ordre aléatoire. Pour cela, 
appuyez sur   our  sur la télécommande. 

Now Playing

Les informations disponibles sur le titre / l‘album en cours sont affichées à l‘écran. Appuyez plusieurs 
fois sur MENU / INFO pendant la lecture pour afficher des informations supplémentaires (ID3).
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Streaming DLNA (DMR)
Vous pouvez diffuser du contenu multimédia depuis votre ordinateur via DLNA sur la CD CONNECT. 
Suivez les étapes ci-dessous pour préparer votre ordinateur au streaming DLNA.

• Votre ordinateur doit être équipé de Windows 7 (ou supérieur) et du Windows Media Player 12 
(ou supérieur). 

• Partagez d‘abord le contenu souhaité sur le réseau : Paramètres système -> Réseau et Internet -> 
Centre Réseau et partage -> Diffusion multimédia

Ouvrez Windows Media Player et activez l‘utilisation du lecteur à distance.
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Cliquez avec le bouton droit sur n‘importe quelle piste et sélectionnez „Jouer avec CONNECT CD“ 
dans le menu déroulant.

Une nouvelle fenêtre s‘ouvre dans laquelle vous pouvez contrôler la lecture de musique.
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Contrôle par Smartphone / tablette

Installez une application DLNA à partir de Google Play ou de l‘Apple Store. Par exemple, BubbleUPnP 
pour Android ou iOS est à recommander.

Dans l‘application, sélectionnez CONNECT CD comme lecteur. Ensuite, sélectionnez le serveur de mu-
sique (généralement votre ordinateur) et sélectionnez la musique que vous voulez jouer.

Veuillez consulter le fichier d‘info ou d‘aide de l‘application pour des instructions plus détaillées.

DAB

Le mode DAB vous permet de recevoir la radio numérique DAB / DAB +. Des informations sur la station 
et la musique sont affichées.

Recherche de stations 

La première fois que vous sélectionnez le mode DAB, la liste des stations est vide. La radio Internet 
effectue une recherche complète des stations disponibles. Cependant, vous aurez besoin d‘effectuer 
une recherche manuelle pour l‘une des raisons suivantes.

• Les stations disponibles changent de temps en temps.
• Si la réception n‘était pas assez bonne lors de la première recherche, la liste des stations dispo-

nibles peut être incomplète.
• Si vous avez des stations avec une mauvaise réception dans la liste et que vous voulez conserver 

seulement des stations avec une bonne réception.

Pour lancer la recherche manuellement, sélectionnez l‘analyse complète (Full Scan). Pour ajouter uni-
quement des stations avec une bonne réception, sélectionnez l‘analyse locale (local scan).

Une fois la recherche terminée, une liste des canaux disponibles s‘affiche. Tournez la molette de navi-
gation et appuyez dessus pour sélectionner une station. Une fois la station sélectionnée, l‘écran affiche 
des informations sur la station, le titre ou le programme.

Mémorisation de stations (Presets)

Maintenez la touche Preset enfoncée pour ajouter une station à la mémoire. L‘écran vous montrera 
la page de mémorisation après un court instant. Sélectionnez l‘un des 10 emplacements de mémoire 
disponibles. 

Appuyez sur Preset2 pour accéder aux stations mémorisées. Lorsqu‘une station mémorisée est lue, 
l‘écran affiche P1 - P10. 

Les boutons P1 - P10 de la télécommande permettent d‘accéder aux stations mémorisées.
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Informations de lecture

Pendant la lecture d‘une station, l‘écran affiche son nom et les informations DLS (Dynamic Label Segment). 
Vous avez ainsi des informations en temps réel, telles que le nom du programme ou le nom du titre. Les 
diffusions en stéréo sont indiquées en haut de l‘écran. Appuyez plusieurs fois sur Info pour avoir plus d‘in-
formations.

Réglages

Compression de plage dynamique : si vous écoutez de la musique avec une plage dynamique étendue dans 
un environnement bruyant, il peut être utile de compresser cette zone. Cela renforce les sons faibles et 
amortit les sons les plus puissants. Les options de compression sont désactivée, faible ou élevée. 
Ordre des stations: Ici vous pouvez définir l‘ordre des stations DAB.

Radio FM

Le mode radio FM capte les signaux radio analogiques et permet l‘affichage des informations RDS (Radio 
Data System) via l‘émetteur. 

Appuyez sur OK pour trouver une station. L‘affichage de la fréquence apparaît dès que l‘appareil parcourt 
la bande FM. Vous pouvez également rechercher les fréquences en appuyant sur < ou >, ou passer rapide-
ment d‘une station à l‘autre en appuyant brièvement sur les boutons ou en faisant tourner la molette de 
navigation.

Mémorisation de stations (Presets)

Maintenez la touche Preset enfoncée pour ajouter une station à la mémoire. L‘écran vous montrera l‘écran 
de mémoire après un court instant. Sélectionnez l‘un des 10 emplacements de mémoire disponibles. Ap-
puyez sur Preset pour accéder aux stations mémorisées. Lorsqu‘une station en mémoire est lue, l‘écran 
affiche P1 - P10. Les boutons P1 - P10 de la télécommande permettent d‘accéder aux stations mémorisées.

Informations de lecture

Pendant la lecture d‘une station, l‘affichage indique sa fréquence et, le cas échéant, les informations RDS, 
telles que les informations RDS. le nom du programme ou le nom du titre. Si les informations RDS ne sont 
pas disponibles, l‘affichage indique uniquement la fréquence. Les émissions en stéréo sont signalées en 
haut de l‘écran. Appuyez plusieurs fois sur Info pour avoir plus d‘informations.
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Réglages

Paramètres de recherche : Par défaut, la recherche enregistre chaque station trouvée. Cela peut entraî-
ner le stockage de nombreuses stations qui n‘ont pas toujours un bon signal. Vous pouvez activer ici 
l‘option pour enregistrer uniquement les stations puissantes (stations fortes seulement). 

Paramètres audio : Toutes les stations sont transmises en stéréo. En cas de signal faible, cela peut 
conduire à un son de mauvaise qualité. Vous pouvez activer ici l‘option pour lire les stations faibles en 
mono (faible réception / écoute mono).

BT

• Sélectionnez le mode BT dans le menu principal pour lire le contenu audio d‘appareils externes 
(smartphone, tablette ou ordinateur) via BT sur la radio Internet..

• Activez BT sur votre périphérique BT externe et connectez-vous à l‘appareil. Utilisez les boutons 
lecture / pause, flèche et arrêt de la télécommande ou de votre appareil externe pour naviguer 
dans votre bibliothèque multimédia.

• Déconnectez-vous du côté de votre smartphone / tablette pour appairer un autre appareil.

CD

Insérez un disque avec la face imprimée vers le haut dans le lecteur CD. Le disque sera chargé automati-
quement. L‘appareil vérifie le type de CD et charge la liste des pistes. L‘écran affiche „Load“ puis „Read“ 
pendant la lecture de l‘information.

Appuyez sur  ou , piste précédente ou suivante. Appuyez sur  pour démarrer ou mettre en 
pause la lecture. Utilisez les boutons FOLDER UP / DOWN des CD MP3 pour changer de dossier. Vous 
pouvez appuyer sur la touche numérique pour accéder à la piste sélectionnée.

Pendant la lecture, l‘écran affichera le titre et l‘artiste. Une liste chronologique vous montre le temps 
de lecture écoulé et la durée totale. Au bas de l‘écran, la source est indiquée. Appuyez plusieurs fois sur 
INFO pour plus d‘informations. 

Répétition / lecture aléatoire

 Vous pouvez configurer l‘appareil pour répéter les titres ou les lire dans un ordre aléatoire. Appuyez sur
 ou  sur la télécommande.
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Programmation des titres d’un CD

• Arrêtez une chanson en cours et appuyez sur P pour programmer les titres.
• Utilisez les boutons   ou  pour sélectionner un titre. Appuyez sur le bouton ou sur OK 

(SCAN) pour confirmer le titre et sélectionner le titre suivant. 
• Répétez les étapes. Lorsque vous avez entré tous les titres, appuyez de nouveau sur P.
• Appuyez sur pour lancer la lecture des titres. 

La Connect-CD peut lire les CD-R / CD-RW audio au format CD-DA qui ont été finalisés à la fin de 
l‘enregistrement *. Certains disques CD-R / CD-RW ne peuvent pas être lus en raison d‘un mauvais 
enregistrement et de grandes différences de qualité sur le CD-R / CD-RW.

* La finalisation permet la lecture d‘un CD-R / CD-RW sur les lecteurs audio. Un disque qui n‘a pas été 
finalisé peut être lu sur un ordinateur qui accède aux données, mais peut ne pas toujours être lisible.

Entrée AUX

En mode AUX, vous pouvez lire de la musique à partir d‘une source externe telle qu‘un lecteur MP3 sur 
la radio Internet. Pour ce faire, suivez les étapes ci-dessous.

• Baissez le volume de la radio Internet et de l‘appareil externe.
• Connectez la source audio externe à l‘entrée AUX.
• Appuyez sur Mode jusqu‘à ce que l‘écran affiche AUX IN ou sélectionnez AUX dans le menu prin-

cipal.
• Réglez le volume de la radio Internet et, si nécessaire, celui du périphérique externe.

Réveil & arrêt automatique
Vous disposez de 2 alarmes avec fonction snooze. Chaque réveil peut être réglé de différentes ma-
nières. Dans le menu principal, sélectionnez réveil (Alarme) pour définir un réveil.

Sélectionnez réveil 1 ou 2 et configurez-le pour les propriétés suivantes :

• Actif : désactivé, quotidien, ponctuel, en semaine, le week-end
• Heure
• Mode : Buzzer, radio Internet, DAB, FM
• Station mémorisée : dernières stations écoutées 1 – 10
• Volume : 0 -32 

Faites défiler vers le bas et sélectionnez Enregistrer (save) pour activer les nouveaux paramètres. 
L‘écran signale les réveils actifs par une icône en bas à gauche. Pour suspendre brièvement la sonnerie 
du réveil, vous pouvez appuyer sur SNOOZE. L‘appareil revient en mode veille et affiche l‘icône de ré-
pétition sur l‘écran. Pour une alarme active, vous pouvez changer l’intervalle de répétition en appuyant 
plusieurs fois sur SNOOZE.
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Fonction Sleep

Pour activer la minuterie de mise en veille, vous pouvez sélectionner Veille dans le menu principal ou 
appuyer plusieurs fois sur SLEEP. Les options suivantes sont disponibles: Désactivé, 15, 30, 45 et 60 mi-
nutes. Une fois que vous avez activé une heure pour la minuterie, le système revient au menu principal. 

Autres fonctions

Sortie casque

L‘unité dispose d‘une sortie casque à l’arrière pour que vous puissiez profiter de votre musique dans des 
environnements bruyants ou dans les endroits où le silence doit être respecté. Une fois que vous avez 
branché les écouteurs, les haut-parleurs sont muets. 

Important : Il est recommandé de commencer par baisser le volume et de l‘augmenter après avoir 
branché les écouteurs. 
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Résolution des problèmes

L'appareil ne s'allume pas
Vérifiez la connexion d'alimentation, l'adaptateur secteur et la fonctionnali-
té de la prise (par exemple en connectant une lampe ou similaire). L'inter-
rupteur d'alimentation sur le panneau arrière est-il positionné sur "I"?

Pas de son
• Avez-vous activé la fonction muet (MUTE)?
• Le VOLUME est-il coupé ?
• Un casque est-il branché ?

La connexion réseau ne peut pas être (re) 
établie

• Contrôlez le fonctionnement du Wifi.
• Essayez d‘entrer votre adresse IP à l‘aide de l‘écran des paramètres 

manuels.
• Activez le DHCP de votre routeur.
• Un pare-feu bloque-t-il éventuellement l‘accès au CD CONNECT?
• Si nécessaire, paramétrez-le pour que l‘accès soit autorisé.
• Redémarrez le routeur.
• Vérifiez l‘accès Wifi de votre routeur.
• Placez le CD CONNECT plus près du routeur.
• Assurez-vous que le mot de passe Wifi a été entré correctement.

Aucune station trouvée.

• Vérifiez le réseau, le routeur et le pare-feu.
• La station émet-elle 24 heures sur 24 ? Peut-être devez-vous simple-

ment réessayer plus tard.
• Le lien de l‘émetteur peut être devenu invalide (devenir) ou a été 

saisi de façon erronée. Consultez le site Web de l’émetteur pour plus 
d‘informations.

La radio FM a des parasites.
• Vérifiez l‘antenne et la fréquence. Si nécessaire, changez l‘emplace-

ment de la radio.

Aucune station DAB trouvée ou mauvaise 
qualité sonore.

• Déplacez la radio.
• Effectuez une nouvelle recherche de station avec l‘option „stations à 

fort signal seulement“.
• Vérifiez la couverture DAB locale.

Le réveil ne fonctionne pas.

• Avez-vous activé l’alarme ?
• Réglez le volume et le volume de l‘alarme sur une valeur moyenne.
• La source d‘alarme choisie est peut-être la radio Internet, mais il n‘y 

a pas de connexion Internet ? Si nécessaire, passez en FM ou DAB.

Le support USB / lecteur MP3 n‘est pas 
détecté.

• Assurez-vous que l‘appareil est correctement connecté.
• Certains supports USB nécessitent une alimentation externe. Assu-

rez-vous qu‘elle est présente.



      

63

Conseils pour le recyclage
Le pictogramme ci-contre apposé sur le produit signifie que la directive européenne 
2012/19/UE s‘applique (poubelle à roues barrée d’une croix). Ces produits ne peuvent 
être jetés dans les poubelles domestiques courantes. Renseignez-vous concernant 
les règles appliquées pour la collecte d’appareils électriques et électroniques. 
Conformez-vous aux réglementations locales et ne jetez pas vos anciens produits 
avec les ordures ménagères. Le respect des règles de recyclage des vieux produits 
aide à la protection de l’environnement et de la santé de votre entourage contre les 
conséquences négatives possibles. Le recyclage des matériaux aide à réduire l’utili-
sation des matières premières.

Déclaration de conformité
Fabricant : Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Allemagne.

Ce produit  est conforme aux directives européennes suivantes : 
2009/125/CE (ErP)
2011/65/UE (RoHS)
2014/35/UE (LVD)
2014/53/UE (RED)



   

64

                                                        Chal-Tec GmbH | Wallstr.16 | 10179 Berlin | Deutschland  
 

www.chal-tec.com 
www.electronic-star.de 

   

    

Chal-Tec GmbH ∙ Wallstraße 16 ∙ 10179 Berlin  
Fon: +49 (0) 30 3001385-500 
Fax: +49 (0) 30 3001385-999 
E-Mail: frontdesk@chal-tec.com 
Geschäftsführer:  Peter Chaljawski 

Handelsregister: HRB 98898 
Amtsgericht: Berlin - Charlottenburg 
USt-ID-Nr.: DE 814529349 
WEEE-Nr.: DE 46906833                            

Bankverbindung: Hypo Vereinsbank 
Konto Nummer: 355 986 675 
BLZ: 100 208 90 
IBAN: DE91100208900355986675 
BIC|SWIFT-Code: HYVEDEMM488 

 
 
 

 

 

EU-Konformitätserklärung 

 

Wir, die  

CHAL-TEC GmbH 

Wallstraße 16 

10179 Berlin 

 

erklären hiermit, dass der nachfolgend bezeichnete Funkanlagentyp: 

Auna Connect CD Internetradio mit CD-Player Artikelnr. 10030588, 10030589, 10031944 

allen folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht: 

RED-Richtlinie 2014/53/EU 
LVD-Richtlinie 2014/35/EU 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU 
ErP-Richtlinie 2009/125/EG 
VO (EG) 1275/2008 
 
Angewandte harmonisierte Normen: 
 
Main Unit: 
EN 303 345 V1.1.7 
EN 301 489-1 V 1.9.2 (2011-09) 
EN 301 489-17 V 2.2.1 (2011-09) 
EN 300 328 V 1.9.1 
EN 62311:2008 
EN 60065:2014 
EN 55032:2015 
EN 55020:2007+A11 
EN 61000-3-2:2014 
EN 61000-3-3:2013 
EN 60065:2014 
 
Power Adapter: 
IEC 60950-1:2005 + A1:2009 + A2:2013 
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013. 
EN 62311:2008 
 
Berlin, 27. März 2018    ___________________________ 

    Sebastian Jäger      

Produktmanager 
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Energieverbrauchsangaben Digital Radio Auna Connect CD 

 

Leistungsaufnahme des Produktes in den Bereitschaftszuständen 

Betriebszustand  Auslösezeit  Energieverbrauch (Watt) 

Manueller Standby* 
(Manueller Bereitschaftszustand) N/A 0,9 W 

Automatischer Standby** 
(Automatischer 
Bereitschaftszustand) 15 min 0,9 W 

Netzwerk Standby*** 
(Vernetzter Bereitschaftsbetrieb) 15 min 1,9 W 

 

* Drücken der POWER I/O an der 
Front oder auf der Fernbedienung des Gerätes. 
   
** auf Seite 9 der Bedienungsanleitung finden sie die Erläuterung zum 
deaktivieren der "Netzwerkverbindung aufrecht erhalten" Funktion. 
   

*** auf Seite 9 der Bedienungsanleitung finden sie die Erläuterung zum 
aktivieren der "Netzwerkverbindung aufrecht erhalten" Funktion 

 

 

 

 

 

Weitere Informationen 

Prüfdatum  10. November 2018 
geprüfte Softwareversion  Ir-mmi-FS2026-0500-0442_V2.9.10c.EX63922-1A8 

 

 
 
 

 
 

 


